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SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO 

ACTA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE USO DE SUELO 

29 DE FEBRERO DE 2016 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los veintinueve días del mes de febrero del año dos mil 
dieciséis, siendo las 10h13, se instalan en sesión extraordinaria, en la sala de sesiones No. 2 de la 
Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, los miembros de la Comisión, concejales: 
Sr. Jorge Albán, Abg. Eduardo Del Pozo, Sr. Marco Ponce, y Abg. Sergio Garnica Ortiz, quien 
preside la sesión. 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Dr. Édison Yépez, funcionario de la 
Procuraduría Metropolitana; Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda; 
Dra. Yhoana Mogrovejo; Arqs. María González, Srta. Irene Vinueza y Sr. David Jácome, 
funcionarios de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda; Abg. Patricia de Guzmán, 
funcionaria de la Alcaldía Metropolitana; Lic. Mariela Chóez y Dr. Álvaro Fiallos, funcionarios del 
despacho del concejal Sergio Garnica Ortiz; Arq. Gigliola Paroli, funcionaria del despacho del 
concejal Jorge Albán; Dr. Alejandro Cevallos, funcionario del despacho del concejal Eduardo Del 
Pozo; Dr. Diego Suárez, funcionario del despacho del concejal Marco Ponce; e, Ing. Jorge Caicedo, 
funcionario del despacho del concejal Patricio Ubidia. 

Secretaría constata que existe el quórum legal y reglamentario, da lectura al orden del día y se 
procede con su tratamiento. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Conocimiento y resolución sobre las actas de las sesiones de la Comisión realizadas el 19 y 
26 de octubre de 2015. 

Las actas de las sesiones realizadas el 19 y 26 de octubre de 2015, son aprobadas sin observaciones. 

2. Comisiones generales. 

2.1 Comisión general para recibir al señor Juan Francisco Merino. 

Siendo las 10h15 ingresa en la sala de sesiones el concejal Patricio Ubidia. 

Sr. Juan Francisco Merino: Solicita el cambio de zonificación en su predio de 90 hectáreas ubicado 
en el sector La Alcantarilla, parroquia Tumbaco, actualmente cuenta con una zonificación agrícola 
residencial, el pedido lo realiza en virtud de que dicho predio ya no tiene una vocación ecológica; 
además, servirá para contener el desarrollo desordenado en la zona; puesto que el proyecto 
protege el desarrollo del límite y está enfocado a un segmento de mercado que actualmente la zona 
no tiene, que es destino a un enfoque de interés social y público. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Consulta de las 90 hectáreas, cuál es el 
área útil. 
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Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que es amplia, ya que 
el terreno está atravesado por una quebradilla que alimenta a la gran quebrada de alcantarilla de 
manera que se puede aprovechar ampliamente, el lote mínimo actualmente es de 5000 metros, 
tiene un coeficiente en planta baja del 5% y un coeficiente total del 10% en dos pisos. Es un predio 
que se ubica en las estribaciones nororientales del Ilaló, ha perdido su vocación ecológica, producto 
de la sedimentación de la ceniza volcánica por lo que es muy difícil que sea cultivable este predio, 
a su parecer la localización del predio está sujeta a un confinamiento. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que se realizó una 
inspección a este predio y el criterio es la homogenización, ya que hay un sector que tiene grandes 
edificaciones. Su criterio sería que lo que es el área útil generar algún tipo de aprovechamiento. 

Siendo las 10h22 sale de la sala de sesiones el concejal Marco Ponce. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio de Hábitat y Vivienda: Señala que en el sector hay 
un predio de 94 hectáreas, pertenece a la Universidad Central del Ecuador, donde quieren 
relocalizar sus ingenierías, hay un proyecto que podría tener el financiamiento del Gobierno 
Nacional para generar un campus de ingenierías, residencias universitarias y polo administrativo. 

Concejal Eduardo Del Pozo: Consulta si se encuentra dentro del área de influencia del Ilaló — 
Lumbisí. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que está previsto en el 
sentido de amortiguamiento dentro del área de protección. 

Concejal Jorge Albán: Consulta qué es lo que tienen previsto construir. 

Sr. Juan Francisco Merino: Indica que se construirá pequeños condominios en propiedad 
horizontal, enfocados a segmento socioeconómico medio — bajo, pensando que el interés social y 
público no hay en las zonas de Los Chillos y Tumbaco. 

Sala de la sala de sesiones el señor Juan Francisco Merino. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que el día sábado realizaron un 
recorrido por las 15 estaciones del Metro de Quito y se detectó que podrían estar catalogadas como 
industrial del bajo impacto, por lo que, aprovechando el análisis del PUOS, se debería incorporar 
una compatibilidad de zonificación o de uso para las estaciones, a fin de que queden habilitadas 
conforme el proyecto lo requiere; al igual que en el caso de las cocheras o talleres de 
mantenimiento. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que al ser la 
primera vez que se tiene un equipamiento subterráneo les está causando incógnitas de 
procedimiento, tanto que, el licenciamiento de las 13 paradas y 2 estaciones se está articulando con 
la Dirección Metropolitana de Catastro, la mejor manera para generar un predio que está debajo de 
vías, una vez que esté determinado el polígono que corresponde a la estación, se va a poder dar el 
uso de suelo que amerite. 
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Concejal Jorge Albán: Indica que se tiene como expediente los parqueaderos de los centros 
comerciales, esto en privados, para púbicos puede ser un poco diferente. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Cree que no es conveniente 
ponerlo en el PUOS, por lo que consulta si se hace en este marco o dentro del licenciamiento del 
Metro de Quito. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que son cosas diferentes pero 
no contrapuestas, se puede avanzar en lo que corresponde al PUOS y en el licenciamiento se 
incorporará estos temas. 

3. CONOCIMIENTO: 

3.1 Presentación del Proyecto "Holiday Inn", a implantarse en el predio No. 5785946 con clave 
catastral No. 11531-05-004, parroquia de Tababela, barrio Empleados DAC. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone se solicite a la Agencia 
Metropolitana de Control, Administración Zonal Tumbaco y Secretaría de Territorio, Hábitat y 
Vivienda, remitan los respectivos informes o licencias de construcción, según su competencia, para 
este proyecto. 

La Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica, y resuelve: solicitar a la Agencia 
Metropolitana de Control, Administración Zonal Tumbaco y Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, 
remitan los informes respectivos, licencias metropolitanas o informes de viabilidad que existieren 
en el ámbito de sus respectivas competencias con relación a este Proyecto. 

Manifiesta que en la última inspección realizada la semana anterior, visitaron el proyecto Holiday 
Inn., y pudieron darse cuenta de que ya está en plena construcción, hay una estructura importante 
ya ejecutada, por lo que se necesita conocer cómo se va a canalizar y en qué consisten las 
compensaciones, si bien esas compensaciones son preliminares frente a la Ordenanza de Captura 
de Plusvalía que se está analizando, podría dar una pauta de la situación. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que el proyecto fue 
presentado hace más de un año, está ubicado a medio camino entre el redondel que permite 
ingresar al Colector Alpachaca y el ingreso al Aeropuerto, en la parroquia Tababela, es un predio 
que parca un anda de la transformación urbanística de la meseta baja aeroportuaria, desde esa 
perspectiva está bien calibrado para el rol que va a tener la expansión urbana de Tababela, se 
encuentra dentro de una zona que tiene grandes predios lo cual permite tener una propuesta de 
urbanización logística industrial importante, hacia el oriente del predio hay una urbanización en 
embudo, que corresponde a la DAC, con predio de 600 y 900 metros cuadrados, las características 
de esta área son la falta de infraestructura hidrosanitaria y vial para robustecer el rol que van a 
tener dentro de la proyección de la futura ciudad aeroportuaria. El proyecto está bien conectado 
con al E35 que permite acceder a Yaruquí, Checa y al Quinche, la ubicación del predio es un geo-
centro de la dinámica y es una marca de inicio de una buena actividad de transformación 
urbanística; solicita a la Arq. Irene Vinueza que realice la presentación en detalle del proyecto. 

Arq. Irene Vinueza, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta 
que la edificabilidad actual es A4(A5002-5), lo que implica que tiene un lote mínimo de 5.000 
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metros cuadrados, un COS en planta baja del 5% y un COS total del 10%; la edificabilidad 
propuesta sería con un COS de 120% en total y un COS en planta baja del 40%, con un área útil de 
oficinas del 4.535,07 metros, la descripción es un edificio destinado a hotel, comercio, oficina y usos 
complementarios. (La presentación se adjunta como anexo 1). 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que es un programa 
doble, al frente del Colector Alpachaca un hotel, y hacia la calle Cotopaxi, que es la calle posterior, 
un conjunto de tres pisos de oficinas. Las mesetas de Tababela se componen de una meseta 
aeroportuaria que tiene 2.300 hectáreas, de las cuales 1.500 son el área de concesión y 
aproximadamente 800 hectáreas son el área denominada urbanización DAC; adicionalmente, 
cruzando la quebrada y el Colector Alpachaca, hay el área de la Comuna de Guambi con 200 
hectáreas, el pueblo de Tababela con aproximadamente 450 hectáreas, la Sede con 270 hectáreas; y, 
el proyecto del hotel. 

Siendo las 10h47 sale de la sala de sesiones el concejal Sergio Garnica Ortiz, y encarga la 
presidencia al concejal Jorge Albán.  

Desde la perspectiva de la planificación territorial, considerando la confluencia de la E35 y el 
corredor Alpachaca, la zona baja tiene que tener un destino concomitante con el aeropuerto; la 
Sede será un polo de innovación y desarrollo a través de una promoción inmobiliaria libre de 
impuestos y tributos que va a permitir todo un desarrollo de nuevas empresas. 

Siendo las 10h48 ingresa en la sala de sesiones el concejal Marco Ponce. 

Otro aspecto importante es la Tababela histórica, tiene una sola calle principal que comunica con el 
redondel, podría ser la cuidad de la gran meseta aeroportuaria donde se puede generar un barrio, 
mientras que el resto es una actividad empresarial logística y productiva; y, finalmente la meseta 
de Guambi con 200 hectáreas, debería comportarse como una reserva agrícola residencial. 

A este sector, le hace falta una mejor infraestructura en el sentido longitudinal que es la posibilidad 
de reforzar las calles Cotopaxi y Baquero; y, la posibilidad de otra posibilidad de conectarse con la 
E35 y generar en el sentido transversal una conectividad que permita dar frente a predios que son 
mediterráneos y que no tienen acceso a buenas vías. Además, es importante generar vías paralelas 
de servicio al Colector Alpachaca. En general este proyecto tiene que ver con vocación económica 
y territorial futura de Tababela. 

Concejal Eduardo Del Pozo: Le parece urgente desarrollar el Plan Especial, ya que están ganando 
los hechos a la planificación del área. 

Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión (S): Indica que está de acuerdo en que debe ser 
pensado como un área de apoyo, la consolidación vial debe darse, la Sede y sus alrededores 
deberían tener acceso por el otro lado y no por el Colector Alpachaca, el cual debe liberarse. En la 
zona que se ve más intervenida hay una serie de proyectos de orden industrial, donde hay una 
zona franca adicional, el cual es otro intento de ordenar esta meseta, tiene la impresión que en 
algún momento se pensó que el sitio podía ser para el desarrollo de vivienda o de alojamiento, con 
lo cual tiene dudas a su parecer el alojamiento se va por el lado de Puembo o Pifo, en donde podría 
ir consolidándose el servicio de habitación. Se debe ir consolidando conceptos ya que es inevitable 
el proyecto de la DAC, se deber ver clasificación se da a esta zona, un hotel es compatible con el 
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aeropuerto pero se debe ver si va a estar rodeado de bodegas con lo cual se crearía un ambiente 
hostil al hotel; se puede subdividir por zonas para ver como se consolidan los servicios 
complementarios; se debe ver con se va a resolver esto, se podría definir como un área que requiere 
un plan especial en promoción al servicio aeroportuario y pensar un poco más esto, ya que a su 
parecer no es inmediato pero como tiene el acceso más directo a la E35 es el que más intervención 
requiere, solicita se presente más características del hotel. 

Concejal Marco Ponce: Consulta cuáles son las reglas del juego para este proyecto, si es comodato 
o está vendido, que maneja, si esta fuera o dentro del aeropuerto. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que es un predio 
propio del consejo hotelero, está fuera del área de concesión, es independiente de la concesionaria 
Quiport, la inversión que hacen los promotores es de aproximadamente 20 millones dólares solo 
para bloque hotelero, es operado por la cadena Holiday Inn, es una iniciativa de naturaleza 
privada en un predio privado. 

Concejal Patricio Ubidia: Manifiesta que este proyecto requiere de ciertos cambios por parte de la 
municipalidad, por lo que consulta si hay algún tipo de compensación por parte de los promotores. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que hay un avance en 
ese sentido y la contribución económica derivada del cambio de uso se traduce en una vía de 
aproximadamente un kilómetro. 

En relación a la movilidad, se está poniendo una disposición en el proyecto de ordenanza, para que 
mientras se desarrollan las obras en la calle Cotopaxi, en aproximadamente 900 metros, con 23,9 
metros de ancho, 4 carriles, parterre central, a cargo del promotor; se generaría una bahía de 
ingreso temporal, sujeta a valla magnética, sola para descarga de pasajeros, el proyecto no 
considera acceso directo al conector Cotopaxi; de tal manera que el acceso se plantea desde la E35 
con giro a la derecha y desde la Cotopaxi con giro a la izquierda y se conecta al redondel; la otra 
posibilidad es acceder por la 24 de Mayo, pasar por la vía deprimida y acceder a la Cotopaxi, este 
sería el acceso en el sentido Quito — Aeropuerto, hasta que se pueda generar las 2 entradas por la 
E35 con la posibilidad de hacer giro a la izquierda; los estudios de tráfico están analizados, hay un 
informe de la Secretaría de Movilidad. 

Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión (S): Manifiesta que es una expropiación 
importante que va a haber. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que la expropiación 
afecta sobre todo a los predios de la DAC, no tanto a los predios ubicados al noroccidente, ya que 
los PUAE tienen una distancia del eje de la vía hasta el bloque de oficinas de 18,75 metros. 

Arq. Irene Vinueza, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que el 
proyecto tienen un total de 214 estacionamientos distribuidos en el sótano, subsuelos y plantas de 
acceso exterior. 
El proyecto realiza dos cambios, el primero es incremento de edificabilidad de 20.732,001 metros 
cuadrados, esto se multiplica por 35 dólares del valor de áreas especiales dando un subtotal de 
$725.620,035; y, el segundo es el cambio de uso para suelo rural, para lo cual requiere 4.535.07 
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metros cuadrados, que se multiplica por 17,15 dólares dando un subtotal de $79.363,725; sumando 
los subtotales da una captura de plusvalía total de $804.983,76. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Señala que este valor triplica 
el que se había establecido en el proyecto de ordenanza que tienen, en virtud de la revalorización 
de los predios rurales en el año 2015. Hasta el año 2015 el valor del AIVA en área especial para ese 
sector era de 10 dólares, a partir del 2016 sube a 35 dólares; mientras que el AIVA en terreno llano, 
subió a 17,50 dólares. La fórmula se genera de un análisis resiente, pero le preocupa un poco el 
monto, por lo que se debería ver la posibilidad de generar algún tipo de estímulos para tener una 
vocación complementaria a los servicios aeroportuarios. 

Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión (S): Manifiesta que lo que se está aplicando es la 
sumatoria del cambio de zonificación más incremento de edificabilidad. A su parecer los estímulos 
no tiene una buena lógica, ya que los 35 dólares es una subvaloración, lo cual ya es un estímulo, se 
está calculando sobre un avalúo que está por debajo de la realidad. 

Arq. Irene Vinueza, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que la 
propuesta de contribución especial por parte de los promotores era la construcción de 
infraestructura vial, se comprometían a realizar los diseños y construcción de un tramo la vía 
Cotopaxi, para lo cual tienen una carta de compromiso hasta por un monto de 300 mil dólares, 
teniendo como referencia que la contribución especial con el AIVA anterior era un total de 229 mil 
dólares. Las responsabilidades era garantizar el mejor uso, mantenimiento y conservación de los 
espacios privados de uso público generados por el proyecto. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que el proyecto 
cuenta con los informes de las Secretarías de Movilidad, Ambiente; y, Territorio, Hábitat y 
Vivienda, se requiere actualizar las fórmulas, las cuales se derivan de la ordenanza general la 
misma que aún no ha sido aprobada. 

Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión (S): Se da por conocido el proyecto. 

3.2 Presentación del Proyecto Normativo que regula el Procedimiento de Captura de Plusvalías 
por Cambios Normativos en el Uso y Ocupación del Suelo a través de PUAES. 

Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión (S): Indica que esto tema ya fue conocido por la 
Comisión, consulta si ha habido algún cambio. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que hay un 
cambio importante en el proyecto, relacionado con los cambios de clasificación de rural a urbano; 
conforme a la Ordenanza No 172, un proyecto urbanístico arquitectónico especial puede cambiar 
uso y zonificación, pero no indica explícitamente la clasificación; a su parecer la clasificación es 
parte de los cambios del PUOS, ya que utilizan suelo rural y urbano. (La presentación se adjunta a 
la presente acta como anexo 2). 

La ordenanza lo que hace es generar a un PUAE, en vista de todas las medidas de planificación, 
como suelo urbano, por lo tanto no tiene solo la facultad de cambiar solo uso de suelo y 
zonificación, sino también clasificación de suelo. 
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Concejal Jorge Albán, Presidente de la Comisión (S): Consulta cual es el beneficio para el 
administrado el cambio de clasificación de rural a urbano. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que está relacionado a 
una seguridad jurídica, ya que hasta ahora el barrios rurales han tenido una segunda línea de 
prioridad en el acceso a servicios, puesto que el acordonamiento de las matrices de agua potable, 
alcantarillado, tratamiento y energía eléctrica tiene alto costo en el caso de barrios aislados. 

Siendo las 11h38 ingresa en la sala de sesiones el concejal Sergio Garnica Ortiz y asume la 
presidencia. 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que independientemente de que se le llame rural o urbano, si un 
barrio está aislado, el costo de dotarle de servicios va a ser el mismo, va a tener la misma dificultad, 
por lo que no hay ninguna ventaja posible. Lo que se está creando son islas que van incrementando 
el desorden de la ciudad y las exigencias, ya no de cubrir o no a un barrio, sino un área, que resulta 
más complicado. 

A su parecer no se gana nada con el cambio de clasificación, cree que se complica, se desordena la 
mancha urbana, se genera una serie de vacios que propician a la ocupación del suelo y exigen 
inversión en servicios cada vez más costos. 

Para el cálculo, se debería aplicar lo mismo tanto para lo rural como para lo urbano, ya que el suelo 
rural tiene una valoración similar, con los mismos criterios que el suelo urbano, obviamente tiende 
a ser más bajo, pero eso no afecta a este cálculo, por lo que solicita se indique, en un ejercicio, que 
impacto tiene el suelo total frente al área útil. 

Arq. Irene Vinueza, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que la 
fórmula es sacada de la Ordenanza, la misma que se aplicaba a los PUAE, se vio la necesidad de 
aplicar toda el área bruta de construcción, ya que en el área rural se utiliza todo el terreno, por ello 
se aplicó en el área en general. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que en el caso que 
se deriva de la fórmula que está escrita en la Ordenanza, es un coeficiente que permite generar una 
constante aplicada a una variable que es el área extra demandada por el promotor, la constante 
indica que se va a notificar cada metro excedente solicitado por un constructor por los siguientes 
factores: la superficie total del terreno se va a dividir para el coeficiente total del mismo, a eso se va 
a multiplicar el valor catastrado de cada metro cuadrado, se obtiene fundamentalmente una 
superficie de aprovechamiento multiplicada por el valor del área y a esta superficie de 
aprovechamiento la multiplico por el área bruta excedente solicitada. 

Se utiliza ese coeficiente para poder tener una medida de balancear el aprovechamiento actual 
versus el aprovechamiento deseado; la diferencia en lo rural es que en principio la lógica es aplicar 
a tota el área del terreno y no solo al área aprovechable, sin embargo le parece que es lógico que se 
aplique la misma fórmula, es decir, al área bruta incrementada se le aplique el coeficiente que tiene 
ganado, es importante moderar y generar un coeficiente de aprovechamiento base, que es lo que 
está haciendo esta fórmula para el suelo rural. 
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Concejal Jorge Albán: Indica que esto es para los PUAE, los cuales sean rurales o urbanos son 
proyectos que tiene un uso más o menos intensivo de suelo, por lo que los incrementos son 
importantes, a su parecer se simplifica la norma si se unifica todo, insiste en que con otros cambios 
de norma, esa diferencia entre lo urbano y rural se debe superar, solicita que se hagan algunos 
ejercicios aplicando la fórmula. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que el tema de los ejercicios 
es importante realizar en lo que es urbano, rural, sectores de más alta, más baja y mediana 
plusvalía de acuerdo al LAVA; tiene varias preguntas: esta es la misma fórmula que se calcula el 
ZUAE. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que es la misma 
fórmula de ZUAE, sin embargo, la herramienta es distinta. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que por ello se ha 
reflexionado que en determinados lugares donde se genera incremento de edificabilidad podría 
ayudar mucho a la parte administrativa, sobre todo en temas donde sea factible; con lo urbano y 
rural se ve que lo urbano genera una expectativa y posible especulación en el precio, de los barrios 
que se han visto, muchos quieren servirse de las bondades que se constituye en urbano con los 
servicios públicos, no está despierto su interés en el sentido inmobiliario o especulativo, por lo que 
se debería analizar si está de acuerdo con la fórmula; no le parece que deberán ser diferentes ya 
que los valores van a ser diferentes por el AIVA, los cuales establecen la diferencia. 

Se tiene una división político administrativa dentro del Consejo Nacional Electoral para determinar 
los Concejales Rurales y Urbanos, sin embargo, habría un contrasentido, ya que muchos sectores 
están con suelo urbano y están en la parte administrativa electoral con la parte rural, lo cual es un 
argumento más para determinar que se debería mantener como suelo rural en estas condiciones y 
que no vaya a generar distorsión. Se debe indicar que fórmula cabe a todos los casos que se va a 
cambiar el uso de suelo, a su parecer sería la fórmula 2, se cambia de recurso natural o de agrícola 
residencial a industrial, ahí hay un incremento importante, solicita se presenten ejercicios de los 
lugares donde se está haciendo una modificación al uso de suelo para ver cómo sería la fórmula de 
cálculo, la idea es no desmotivar la inversión, en esta época de crisis se debe dar facilidades para 
que puedan invertir, desarrollar proyectos inmobiliarios, así como en el ámbito industrial; con esos 
elementos se podría avanzar. 

Concejal Jorge Albán: A su parecer en la segunda fórmula falta un componente, que es el COS, 
una zonificación puede aumentar o disminuir. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que son para casos que 
no requieren un incremento de COS, solo requieren un uso de suelo distinto; cuando se requiere un 
incremento de COS se combinan las dos fórmulas, son complementarias. 

Ciertos proyecto podrían merecer un incentivo, por ejemplo los proyectos de vivienda de interés 
social, cree que no deberían aplicar a la fórmula. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que se debe tomar en 
cuenta que la política de la Comisión, que en los barrios populares no se aplique la fórmula; en los 
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casos que se está viendo, en las zonas industriales y en otro tipo de zonas que se ha habido una 
modificación de uso de suelo si se debe aplicar. 

Concejal Jorge Albán: Indica que los cambios lote es un modelo, que aunque no el guste, es una 
realidad inevitable, y su efecto en la plusvalía es muy difícil de establecer, por lo que en el tema de 
plusvalía no de debe hacer mayor problema, en lo que se deba prestar mayor analizar en el tema de 
desarrollo urbanístico, ya que mientras más pequeños son los lotes, más compleja la situación; por 
lo tanto hay que ver cuando se produce la plusvalía, por ejemplo los cambios de protección 
ecológica de 1.5 a 10, puede haber un cambio de alguna importancia, como los cambios de agrícola 
a industrial, o madurar la idea de un COS mayor para los de protección ecológica; en principio la 
fórmula debería ser lo suficientemente buena para que en cada caso se demuestre la relevancia, 
haciendo la aplicación universal. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que el problema 
está vinculado a los impactos en la planificación urbana cuando se hacen lotes más pequeños, 
donde habría un factor de minusvalía en lugar de plusvalía, cuando se pasan lotes de 1.000 a lotes 
de 300, la posibilidad de generar trazado vial, especio público, redes de infraestructura se completa 
sustancialmente para la Secretaría, ya que la fragmentación urbana va a generar una gran densidad 
a corto plazo, con una demanda muy importante de vías y espacios públicos que no están 
observados, por lo que va a haber un efecto de plusvalía importante, le llama la atención la 
evolución de Calderón, de los Llanos, y como van a reservar vías, espacios públicos, equipamientos 
en un área que va a tener una gran densidad si se baja a 300 metros, por ello hay un efecto de 
minusvalía. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que se ha puesto en la mesas 
con condición, como las que acaba de mencionar, ya que bajar por bajar sería una gran 
irresponsabilidad, lo que se ha pedido con la comunidad que ha requerido este tipo atención, es 
que con la condición de que a través de la Administración y la Secretaría, se genere un tejido vial 
armónico y que pretenda, a mediano y largo plazo, sostener todo lo que implica la densificación 
que se va a generar, tomando en cuenta que, desde la parte informal, si no se toma en cuenta esto 
con las vías adecuadas se va a tener lo mismo pero con la fotografía actual, es decir, de aquí a unos 
5 ó 10 años, estará todo saturado, densificado, sea en propiedad horizontal, edificaciones o 
cualquier otra cosa que se inventen de manera informal y no se habrá logrado nada. 

Al hacer este sistema de planificación, con un tejido vial armónico, algo se superara a lo que se va a 
generar a futuro o a la realidad que lamentablemente, se ha evidenciado, Calderón es una de ellas, 
está programado de acuerdo a las necesidades del lotizador, traficantes de tierras, y no tiene una 
concepción lógica de planificación a futuro, por tanto lo que se pretende es generar trazados viales 
armónicos. 

Además, hay lotes que no se van a poder dividir, son temas irregulares que están previstos, hay 
otros que por el área verde que deben contribuir tampoco tendrán el número de lotes que 
pretendan; como se ha dicho en inspección, se debería motivar la propiedad horizontal, el cual es 
un ejercicio que ayuda mucho a la planificación, con una lógica y con un ordenamiento mínimo 
dentro del área donde se va a desarrollar determinado proyecto inmobiliario. 

Con relación a los coeficientes mencionados por el concejal Albán, en agrícola residencial, recursos 
naturales y protección ecológica, ahí se debería establecer condiciones mínimas pero radicales la 
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posibilidad de abrir el coeficiente de ocupación, pero sobre el área útil, no del total del terreno, ya 
que se estaría contradiciendo el control de planificación y de una densificación irracional. 

A través de la captura de plusvalía se debe aplicar una fórmula para que los fondos recaudados 
sean reinvertidos en obra pública, y un porcentaje, por ejemplo, el 10% de lo recaudado debe 
reinvertirse en planes especiales a cargo de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda; es decir, 
generar una dinámica para que la Secretaría no se quede estancada ante la imposibilidad 
económica y de presupuesto, sino que siga generando planificación mediante esta herramienta 
para viabilizar en obra pública y no se utilice en gasto corriente como ocurre con lo recaudado a 
través de ZUAE. 

Concejal Marco Ponce: Manifiesta que el cambio de uso de suelo de rural a urbano debería 
revisarse con algún criterio, ya que en el área rural a muchas haciendas a los estables se los se los 
considera como edificación; además si la municipalidad se va a hacer cargo de los bordes 
quebradas implicaría un gasto municipal y un problema administrativo que se podría solucionar a 
través de una reglamentación, al igual que el tema de los servicios básicos; una vez reglamentado 
se tendría acceso, inclusive, a obras de pavimentación, que ahora por ley no se puede hacer, lo cual 
incluso bajaría los costos municipales de los diferentes cambios de uso, es decir, un agrícola 
residencial sigue usando su pozo séptico y pozo de agua; se podría tener agua potable a través de 
pozos profundos con un proyecto de la EPMAPS, cuyo costo es menor con relación a la red de 
agua potable en áreas que se encuentran a varios kilómetros de distancia de la población habitada 
más cercana. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone que el último punto del orden 
del día quede pendiente para una próxima sesión. 

Siendo las 12h13, se clausura la sesión. Firman para constancia de lo actuado el señor Presidente de 
la Comisión, titular y subrogante, y la señorita Secretaria General del Concejo Metropolitano de 
Quito. 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 	 Sr. Jorge Albán 
Presidente de la Comisión de 	 Presidente de la Comisión de 
Uso de Suelo 	 Uso de Suelo (S) 

Abg. María Elisa Holmes Roldós 
Secretaria General del Concejo 

VLJ 

	
Metropolitano de Quito %k(f\  

Página 10 de 10 



ANEXO 

1 





A
N

T
E

C
E

D
E

N
T

E
S

 
C 	v) 
CD 	CU 

	

_00 _00.) Z . L.C3 	

v) 
C13 (I) 

O O c a
—   

o — O 	• s7_ 

V) 	 CU 	>- 	 LI-i 73 O E 	c 
o - = 

U 

O 	
ro (cri 

_ 	
.4-, 	 n3 

(13 	
C2 	7 u., 	, < CU o . CU 

a) 	ro 	 t D ' 4-,  -1-=,  ca > 

m 	
CU 	2 . &I  o▪ 	I--  ti , - O (I-)  CU 	-C3 • — 

a) 	
''''' 	 >. Cil 	 C .1.1(13 

T-1 	 4--) 	
‘-I 	.1--) 	CU -1:3 (1) 0 a)  

0 	
s_ 	— x-i 715 -2 C

E . 

-C3 	
. (3) c 

cu cv 	
< ra 1:5_73 5 E 

Q 	c a) -15 c13 cu  
a) 	 73 = (/) E 	

,_ ro U > _ 00 
lis 	v) a) _ 	

5 O 

tio 	O 
O 	a) 1-1 O > L- 	▪  u 5 CU 

	c 

N 	o_ 	cr) t-i -I-' •- (1) 
L_ N 	

a) 	_1 v) -C3 
` LLJ 	

4-,  vi 

	

_O CO 	O 	-- O U -1-1  

	

cu U = 	t3 E- 	(1)  U:2 	
(13 Cl3 
4± U 

E CN 

	

UD 	
+-, 
U 	

LLJ 	>.- CV O- 

	

<600-CU 	
CU < CS-  tID LO 
In 	. z'' •c rc.,)  Cf) 	

_a c  

cu cm 	cu 	D z L.. (r) ,- 	
•cu u 

._ 	>.• 	
CC, 1.1.1 	 2 ` (I) 

U ' 	O 	
C)... 	C1 CU >- +-) 

1E3 CY") 
1-1  0_ 	

CC3 — v) 

	

Cr) CU u) a) 	LO 	CU t;  > O 	
. 

O (r) 

(V 	
. - r-I -0 = c 	UD -1<  enr E Lf21- 	

• 7_' sa)  

	

-C3 r  \I 	a) 	c o 	(f) 

	

-0 O 	
O c 

	

d- .. O 
	

+-I O 

o d 	-C3 	
U 

	

-a) e.1 ro  c •G 	en 1..1_1 

	

N 	 • s.7 Z)- 

s--1 Z 	I--  CU -0 ,_° 0:3 	cz r., o z 	,_ 

•o 
	a) '5 

a) -,   v) cl, • 	E .r.) 0) 	o 	1- c 

u 	 1-0 . 1-  = .- 
'o 	

_ 
(r) 	

a) ,._ eu -7  tr) 	ci) = r-4 CY  .) 	
CD 0 

(1) U 	o  

	

.› 013 _O 	
-C3 U 

_. 
CI.) z  L 	Q. 	co 	

o D (..., 	o 	ro , 

tic) c 	X 	 (11 — v) c 	Z --1 . 
 

C o 	
cu 	 (13 . Z..-3 a) , (1:5 O 	

o O O - 
(1) 	co- Cu 

•" u 	03 	-c3 • -- 1--  I— O 	 tr) Z (13>' C 	-1-+ .I.J 

4•J'' , 

	

CU c 
LLJ 

 
47- 

s_ ro 	̀ O 	C 	O A-)  -I 	 C) — v) 	4_,1/41' 

O -0 	N 	
11)  V) E) 	o 

	

co 	res 	o o 	a) i.r, 

E = 	- 	CU • -C3 C U < 	a) — U I 3:3 	cn D 

Lij 	s_ N '0 Cl) 	 .4--J s_ Z 

.. 1 5 	
CU < s_ _‘ 	

" N 

cl 71)  (13  
'1- 	

2 1713)  .1.1 	
c O (u  t_a_ a) a) 1 	

ea v) 
— a) 

O j 	
= u -I-' 4-'  -4- 
-019 	C 0 C 	

>" = 

Cl.) E.  
+-, 	 (r) 	

u) CT 

r\J -O cu - u u E cp 1  o 	a) 

O' -(3' 	
d- 	,a) 000 7 COra CU  

	

>. 	E 	'zT3  o u 	
,_ a) 
o -E 

,-i •E 	-C3 	
o_ CU 4-,  cr) 

	

O '71)  E E 	.t. 	u o  
C .-4-j 	CD U 0 	w +, 	o .22 r- 

= E 	Ni scu 	
o 	ro  o_ 	,—i 

	

CC3 	
-h-,  ci a) - 	o ci:' 	-, >•. c 	E o Z 

>-= 	a) I—   

	

Z -C3 c (13 	
o a) U 

(13 , 	-C3 CU 	O 	
r\J(13 't0,;1) 

	

1-1 1- ' - 	0. (1)  

V) 	b..0 I- c CL) c 	CDE onE 

	

-0 O 	O cu 	
o_ x 

_ ._ 	
cm 	 cu O 

; 

• - 	' O C13 O 	-C3 

S 	
= 	

L.. 	 0 	Ti) .1  

o 0 	
(1) 	' (7 u Cu 	Cu (4- 	 2 75 o_ 

,_ c a) 13 a)  
•--, , ro 

	 o 

.., - 	1- v) ca  Cu 	_C2 	-C3 	= 
o o- 

a) 1 	7:3 ci) 	r\J (i) (13 +-) 

	

ul  u 	E ris• 92 u a)  

t5 F:---- 	-I 4-1  v) V) 	= CI)  

	

-C3 	
a) -7:3 _o E L- 
.:cs.  c = u >•• 	

o c T. 
a.) ro .'-' 

2 CU 	
(Y) ,T, 	CU CU ' 'I)  NJ 

	

C .- 4_ 0 	
CL (1.2 -1-  0.) u-) 

	O 

O -C3 	v) u.)-- 
a) cu 	

o u o CC, 1 -1-j  

	

o
— cu 

0 C 	
a) • ..7 U -I—+ 	

co •— — 

N•-- 

	

_ O (1.) c 	' TD (1)  

> ,_ 	k... 	
cu v)  -C3 

U , - 	 . cu = s_ CL = 	C1.2 	a) _Q . O 	CV C In 

CU E- 	C1)  O 	. _ 
> 19, 

 

O Q., 	
•--. 0 	E .7) ' ''= .c 	13  >. 73 rrs D  

N O 00 
 

C-13 	ro ti, 	,-- 5) (..) 	r, 

	

u 
	-,L- 	10(13  :E24-' 2 O '- o 	1_ -0 __ 

U) u.) o_ 
1_ 	

-C3 	r-i • - C 

	

V) 	

0_ 1/4•L' e\I 

	

-C3 	v) 	CU • - 1- 

LIJ (,) 	

V) sr13 	 0_ C (13  

LIJ (-05 C) 	(1)  

	

CN k.3 >.. 	11J = Lii 2 -8 -61) 	_., CU = 
./- > ii-- 

e 

r. 



Z 
e 
o 
Q 
co 
D P

re
d
io

  n
ú
m

e
ro

:  5
7

8
5

9
4
6
 

A
e

ro
p

u
e
rt

o
  Q

u
it
o
  

L
IN

D
E

R
O

S
 

N
or

te
:  L

o
te

  T
re

s  
co

n  
16

1,
02

 

1 +-, a) 
E S

ur
:  

Lo
te

  C
in

co
  c

o
n  

1
5

1
,1

9  

N 
O 
.t--' 	CU 
00 	U 

CC5 
C -C 
O U 
U 	(13 

- 
03 Zt 
Q 
O O 
5 	u

+-$ 

u 	a) 
c a) o 

v) 3 u) u  
o a3 t2  Q)cil  

Q) 

 4., 
 

E u..i'm  E O 91
,1

5 
m

et
ro

s  





Nl 

tZ 

F" 

o 

D 
uJ 

(/) 

w 
(/) 
o 
(f) 

, 



o 

Co 

u_ 
o 
1.1.1 

P
R

O
P

U
E

S
T

A
 

S
U

E
L

O
  
 

F
re

n
te

  

m
ín

im
o

  
E 

o 
d• 

o 
cu 	E ...., 	._ 
_i — 

o
 

c o
 

m
2
  

o 

Ln 

E
D

IF
IC

A
C

I Ó
N

 
 

C
O

S 

T
O

T
A

L
  

o 

J' 

60) 
O CQ  
I.) 	el- 

in 

D
is

ta
n

ci
a  

e
n

tr
e  

b
lo

q
u

e
s  

M
et

ro
s  

 

up 

R
et

ir
o

s  a_ Ln 

-.1 Ln 

u_ Ln 

A
lt

u
ra

  m
á

x
im

a
  

M
et

ro
s  

00 

v, 
O v, 
II 

N 

ro 
c 

A
4 

(A
50

0
2

-5
)  

O 
NJ 

O 
< 
O 

02 
< u 
U. 

O 
1.1./ 

Á
R

E
A

 Ú
T

IL
 

O
F

IC
IN

A
S 

m
2  

N 
0 
Ln- 
m 
in 
cl- 

o 
Lni m 
L.r) 

Á
R

E
A

 Ú
T

IL
 

P
B

 

m
2

  

N 
N 

00 
OI 
rei 

(-N ry 

00 cr) 
rri 

Á
R

E
A

 Ú
T

IL
 

T
O

T
A

L
 

m
2

  

Ln 

N rn 
al 
ro ,--i 

M in m 
r-: m 
cn 
er; ,-i 

C
O

S
 

T
O

T
A

L
 

%
  o 

N .-I 12
0
 

C
O

S
 P
B

  

o 

4
0
 

A
R

E
A

 D
E

 

T
E

R
R

E
N

O
  

m
2

 

Crl 
Crl 

o 
o 

,-I 
O 

m  

al 
61 
0-  
0) 

Cr) 

Ln 
cr, 
o_ 
OO 

o 
' m v) 	O 

a —rc  

U
S

O
S

  Y
 

C
O

M
P

A
T

IB
IL

ID
 

A
D

E
S 

O 
a> 

Lo (r) 	cc U z 
>, cc 

Lo 
N 
o 

D
E

SC
R

IP
C

IÓ
N

 

o — 
U 

41- 'o w z-, 

az 
0  -o , 
o 
,n cu 

O ,-, 
9 = 

	

—' 	(7, 	....,.. 

	

1:1) 	I- 	..- 

	

t; 	Q) 	2 _c  
u 5 zz o 

res 
c 
cv E 
tu  
o_ 
E o  

, 
o 

T
O

T
A

L 



F
R

A
N

C
IS

C
O

 
U

N
IV

E
R

S
ID

A
D

 S
A

N
 

N 3101 .N 3101 

.5 
1 

o 

4 

w 
• 

U
R

A
L

  D
E

L
 'M

U
N

O
  

s 

•1 

,N 31 • o 

o 
ro 

a_ 
E 

C. 'N 3101 







co 
O 
i— 
z 
u.i 
2 

z 
O 
O 

cp 
w 

o
- 

< 
o 

> 
O 
2 
0 
< 
o 
__I 
co 
u) 
w 
O 
O 
< 

U
N

IV
E

R
S

ID
A

D
 S

A
N

 

F
R

A
N

C
IS

C
O

 



 

u 

 

SE
C

C
IÓ

N
 R

E
FE

R
E

N
C
IA

L
 C

A
LL

E 
C

O
T

O
P

A
X

I 

U
N

IV
ER

S
ID

A
D

 SA
N

 
FR

A
N

C
IS

C
O

 

A
ce

ra
s:

  n
o  

es
tá

n  
de

fin
id

as
  

P
en

di
en

te
  a

p
ro

xi
m

ad
a:

  2
,0

0%
.  

VJ

o  

o 

w
>- 

o 

o. 

o 
_J 
113 

w 
(/) 

0 
C6 

070 	13 

O • (1) O  E 
a) 0 -o o o_ 
O (6  :E 

4• 1) 
OCD ta)  

2 E É 
O- oni 	,L13- 
= ce  
CI)  E (0-  a) 

a) 15 

Ó
e 2 c 

0- cve 
m•  • 11  sO 

> 5 Ce o 
•:.: as E --
- 

O 
15_" 2 —as ce a) . Z3 O O ID  

(..) 7:: -o  _8 
(T3 

o .1 • c 
0  < 0 CO  



E 
C13 

o 
o 

a) 

CX3 
N 
CX3 

I 	
C

U
A

D
R

O
 D

E
 ES T

A
C

IO
N

A
M

IE
N

T
O

S 
	

 

N
-9.  

D
E

 E
ST

A
C

.  
 

a/ r-i al l9 al 

2
1

4
 

U
B

IC
A

C
IÓ

N
  
 

S
ó
ta

n
o
  H

o
te
l
 
 

S
u

b
 s

u
e

lo
  2

 o
fi

c
in

as
  
 

P
la

n
ta

  d
e
  a

c
c
e
so

  e
x

te
ri

o
r  

E
st

e
  
	

S
u

b
 s

u
e

lo
  1

  o
fi

ci
n

as
  
 

P
la

n
ta

  d
e
  a

c
c
e
so

  e
x
te

ri
o

r  
O

es
te

  
 T

ot
a

l 

w  rq 
(.0 
crl 

N 
00 

CO 
Lr) 

CO 

> cri ci L.6 cri ci 
Z 



FR
A

N
C

IS
C

O
 

U
N

IV
E

R
S

ID
A

D
 SA

N
 

O
rd

en
a
n

za
  

V
a

lo
ra

ci
ó

n
  T

er
re

n
o
  R

u
ra

l-
  Z

on
a
  

C
O

D
IG

O
 D

E
 A

IV
A

 P
A

R
A

 E
L

 H
O

T
E

L
 H

O
L

ID
A

Y
 IN

N
 Q

U
IT

O
 A

IR
P

O
R

T
 D
E

L
 H

O
T

E
L

 H
O

L
ID

A
Y

 
LO

R
 D

E
L

 T
E

R
R

E
N

 

)1 



C
o

m
p

at
ib

ili
d

a d
 p

a
ra

  e
l U

so
  d

e  
su

e
lo

  e
n  

su
e

lo
  

ru
ra

l 

C
P

 =
  A

U
T

 *
 [ V

2(
A

IV
A

)-
  V

E
A

IV
A

R
)]  

 

SZL
I E

9
V

6
L

 =
( O

S
IT

)*L
O

S
E

S
'17=Zd

3
  

O
S

IT
 =

  (H
VA

IV
)  TA

 
S

E
 =(H

V
A

IV
)  ZA

 
Z

iu
  LO

ISES*17
 =in

v
 

C
P 

To
ta

l =
  7

25
.6

20
, 0

35
+

79
.3

63
, 7

25
=  
$

 80
4.

98
3,

76
 

In
cr

em
e

nt
o

  d
e  

E
d

i fi
ca

b
ili

d
a

d
 e

n
  s

u
e

lo
  R

u
ra

l 

C
P

=
  A

B
 *
 V
(A

IV
A

R
)  

A
B

=  
Á

re
a  

b
ru

ta
  t
o

ta
l
 

d
e
  c

o
n

st
ru

cc
i ó

n
  —

  C
O

S
  

To
ta

l (
S

eg
ú

n
  P

IJ
O

S  
v

ig
e
nt

e
)  

A
B

=  
2
2
.0

3
2
,1

0
 -

1
.3

0
0
,0

9
9

 
A

B
=  

2
0
.7

3
2,

0
0

1
  m

2 
V

(A
IV

A
R

).
-  

e
n

  l
a  

co
lu

m
n

a
  r
e

fe
re

n
te

  a
l v

a
lo

r  
d

e
  

ár
ea

s  
es

p
ec

ia
le

s  
p

ar
a  

e
st

e
  s

ec
to

r  
de

fin
e

  l
a  

ca
nt

id
a
d
 de

  $
35

,0
0  

po
r  

m
2 .  

C
P

1
=

20
.7

3
2
,0

0
1*

3
5
,0

0
=

  $
  7

25
.6

20
, 0

35
 



	

y 	a) 	 ro 	a) 	c >• 

	

Clli' 	
, 	

— 

	

Z (15 (r) 	 73 	 a) s_ 

	

> 	C3-  D CU 	 C 	 V) 	
U o 

.48  
o - (u = 	 -o 	_o 

	

-(7, 73 ° 	
o 	ca 	4--,(13  OE  U 

> -c 	 -05 	 > 	 v-) 

	

L_ 	 C1:5 	 ' 7_ 	 a) _,  
O_ 	(..) 	

a) 	Q3 
cu ' Tli E 

o c ,311-)  uis > 	 Ln 	._ 	"(73 

	

*--kz 	o 	 -C3 

	

CU = 	 a) 	u 	= (r) O 

	

a) E 	e 75 Tis o 	 ro 
▪ -0  ._ u 	 o 	ID_ 	u a) 

-C3 • - 
(r) ro 

	

-, .4--+ c  O• ' _ U 	 (r) 

	

..._ a) = 	 Q) 	a) CD ia) 
-C3 -1-) 

CD 
 .5 	Tu (5 	a 	9.1 

	

CU 	 v) 	 C • - c 
(1) 1.2."--  cu 

CU C  E-  O 
v) 

	

L_ -C3 L_ 	
tr) 	sco 

	

1.$ Cl3 CU 	 C CU a) 

	

O O 4-' (i) 1-0-  L.. 	
o 

	

u 	cu O (,, L- o  
-o 	2 ' ' 

CU 4-j  c o_ -I-,  L c z_ C2_ 

	

	 = 	 o 0 
= o_ 

u.  2 -.2 (u  a) (1)  o (JE 
D u 

• - 

	

tri 	
• -, 

	

L__ 	,o 	2 
o_ cu 4-4 u 	 c 

.5 

	

03 4-j  U Cu  0- 12 m u9 e 	C2_ 	
-71) 1- CY) 

CU 
a (11(1) - E 2 ., ._ 15  Q) 

	

CU 	S- 	
(-13 
> 	 >'` '1:' 

_C2 

	

-C3 	 C 	 L_ 	 = 

	

4--, 	 CU 	c 

	

5 14-c C i-C  < O c +6'  O 	
cn 	

(f) 	 u .0 --(k5  s_ 

	

O c;) 	-i--, 	 C 
a "

c
-  8 o Tu 	u E c 	 o 	 o *z..) a) 

	

ul 	cs" 	 4--,= 	O 

	

' - 'a' 	e) 2 •a" 

	

.- 	 u 	-C3 D E 

.. 
fp (1)  (13  	u cu 2 

	

>- 	ci 	 s_ • —, 

	

oc 	s_ 	 o 
C1) 5. *><- o o o o a) TD- 

	

+-, 	 -k-, 	e „(1) TD 
*u") CY)  e)  >. E 

	

-(r)- 	 5 	ro -C3 = 
o_ 

	

o_ o E 	 • - 	o 	a) 
W 

	

4. 4  c▪  v  o u o a ) cu C  ( E 	, 	 E 	*E" a) o 
(r) 

cu -,5 cu    

	

U -C3 O 2  cu 	c¿ 	 ._ 
c ci 	a) im •' 

	

a) o  u 0 13 	 CL3 L- • C2. 

	

U -0 	 O 	 a) 4-1 	> u 	4- u 

	

sO 0  	„ LT: 6  
• ~E • N 	O 	 C a) • 	O C.  (1.) 

	

-C3 + 1._ 	otr) 	1-- 	 +-, 	c 	V) 

CC3 	U U U 	-I-' Cl. CU 

D._ 

	

cc5 	 2 	2 	
-0 -05 
• - 

	

u) 	 O 
CC 

 

Ó Tu 	c (1) (u •..... 	— co D D -C3  2 
- 0 co  — U 	03 	u) 	 o_ 	 u-) 	 a) > c til 

	

z 	
z 5- 

	

C    	• E• --r 1 :5  0C  C1.2 CU 
+.1  

LLJ  = w 	• -, 	 O o_ 	-o CD_ 	 o g 	-O 	7.3 -05 co O u cr) 	 cz5 C1-2 • U 	 ("C5 	.) , á U  o k c o a) (u U -C3 
-C3 	 :6 	

In 
W U 

	

s_ 	 c - 	TD O • - 

	

0:11 
8 v,a) .0- 715 1 ov• ) s5 o= 	n a) 	 u 	

CC, 
4-1 U cu n" L... 	4-, ro c  

(i)  

	

CD_ (r) 	 O C (./1  

	

C- C3 a) 1-1 	v CU 	 -I 	 a) fu 	o 4_,  1... 	E 	 CD bl) 	o 	o 
4.J 	C1_ 	 ID 	 cri E_ 
Ñ 

0  1_ CU 	<N 	 L_ 0 	 CU N 0 C  
-15 re3  0 viCl) O (u  U 

	

N 	
N • 	L. -r o=  u 

	

c - c 5 	 ro u 

_O 	 c E  
v) 

- cu -05 

	

cc5 —03  (1) 	 C •D 	cuu oro = 
et. O L_ 

,
E a) a)2 cuL- .5  fu , s_ 
tu 	

cC5  1:2_ L.. 	•  
-73  

ii. cl  v)(13  cu  1 c z 
O_ 

9-2 -' 

	

u) 	 o v) 
(-cs o 	 (..1 

o 17°  

	

(1.2 tri C2_ C) 	 D 	• 	-C3 

c
o

m
p

ro
m

e
te

  a
  

I t 



-5 41 el O 	6 g 2  41 

o 9  
V 'A• 

a .11 - 	a .... „,. .  
0. 

o 0  .1 wor 	
cW 1 9 

.0 o 9 02 V 	 O 	 • fe,  
Pc 1̀  o 14  az 	o 

41 <SS 	0 O 	CO 

ro Slf •.». 2 a  2. c or 
itr 

5 O e1 
AS 41 $3 ei 5 . 	..... o • ro o Ñ 41/ 	cc in  TI / 1 

2 . o ,c o 
- 
g o a 

.g 

.4. .9 	t . . os o e - 
o , = O 

r4  

Kir 

o
ktt 

Ui 

z 

Lu 

5 
o 

< 2  

kW 
0 
L11  6 '57 

e 2  o z - 	1. 	«2 Q ,.,•-- w 

X 1 a 

te
ce

d
e

n
te

s
:  

O 
ie

n d
o  

e
x
is

tan
  

y  
tr

a
ta

m
ie

n t
o

  d
e
l 
b

lo
q
u
e
  
h

a
ci

a
  

la
  

a
  p

or
  a

l D
G

A
C

:  
e

n
  t
o

d
o

s  
o

s
  

7.)  
E 

o 
Ui 

r 
s 
< 
GT) < 
-.2 U 

z 
cj 
ce I-
O < 

11  rc E 

2 w 
O C 

U! 

w  
5 	rx 

\‘ 

u 
t 
0. 

o 

O 

cou 

fa o 
o 

7 (,) 
O o  
cr, 

o  
41 

Q 
CO 

o 
u 

n
  T

e
rr

ito
ri

a
l  y

  P
a
rt
ic

ip
a
c
ió

n
  

ti 

7 o 
O 
,v) 1:3 

o 

_J 
t 

e O 
0, 

y  
C

o
m

p
e
ti
t i
v

id
 a

d
 

r 	.., 2  5 1 Q - o e n en 
 

-8 	 u ,-.3 
o 5 S .2 1 ti 	- . S1-1 	

fi 6:. .., 52 

EO. 0 O 1 c 
Cr 	 U) 	.13 	.12 . 	O •-• 	 O' 41 	 V u -o o al 	-2 	c., ,11 	5

g 
4.  e o 

ia .e  › 
-o e 	1 4 t 2 	a 13 
o 

O  S 
c 	

03  o z 

a; 
, 	2  a  o - , 	S? E c 	g -  u 12 o a 1,  ,.., . 	 , o. t 

ar a e - 
Ó o 

.O 
c ,u 	-= -1 ZS 	t g 	-9 1  C al 	

U 
O o 	 u 8 o e 
< c5 	_ .1- S 	 o -o o- t  N ,t > ...0  
15 3 	- 7-. 9n112,1 . o 
1 	U 2 .d TI Fi  
2 21 	c 9 5 o a g g 2' zi."1 = o cE -2.10 ., 

g,g.81-95:1)  
15 1"; 	ci 0 . v 9 9 
j, 1 	 É 3  1 E E § f; c 	E 

o 5 .9 72 7' 1  ..9E  1.E  2 r. 	.12 "rro li 	9 0 ' 
r,i as c ...., 9.. o- E -co  

5 	E 9 75, 1 t'Fi. 

	

c , c ..e Cc 	1,2  Z i'S 1 	O 	< 	1....1 = -1- t3 W 41 
›, 

a 

O ...• W ".. 
0 E e .< -* 

f 0 Z 
 v zs 

41 
s 

2 o o -I O 

2, O 

o
  d

e
  l
a
  a

c
e

ra
  c

o
m

o
  d

e
l 
re

ti
ro

,  s
o
  

o 

o 40 
E.  5 al 	ç<  
< JI 	ku 1-'7  5.-  is 



45 
'13 

E 

o 
gr 

4) 

IP 

C:3 
o 
2 

1 

ti O 
71 a/ 
411 

C 

(u e  
ct 

x 

a-, 

Tí) 

o 

.2
.  
R

e
q
u
e
ri
m

ie
n
to

s
:  

o 

e•i 

T
éc

n
ic

o
  ST

H
V

/O
N

AP
PS

 

E t 
O 

c5 

la
ce

  b
o

  H
e
rd

e
iz

a  

rq
.  P

a
b
in

  M
a

ca
n

c
he

  



IN
F

O
R

M
E

 D
E

 R
E

G
U

L
A

C
IÓ

N
 M

E
T

R
O

P
O

L
IT

A
N

A
 	

Q
Un

o 
M

un
Ic

tp
lo

 d
e
l
 D

la
tr

Il
o
 M

et
ro

p
o
li

ta
n

o
 d
e
 C

lu
t i
o
 

IR
M

 -
  C

O
N

S
U

LT
A

 
 

1.
-
 IN

F
O

R
M

A
C

IÓ
N

 C
A

T
A

S
T

R
A

L
 D

E
L

 L
O

T
E

 E
N

 U
N

IP
R

O
P

 E
D

A
D

 • 	
12

. -
 U
B

IC
A

C
IÓ

N
 D

E
L

 L
O

T
E

 - 

o 

,-.‹ o 

4
../ 1  

1.1 

, 

21  

* 

1- 
19 4 o o 

"I 9 

M 

-a m  o  
l"  

-..  

1. 

F 

... 	—› 
ti 	D. 	1.11 	1 

.5; 

= .11 
9 id 

P. 

C. '8 
...,,! 	1..? 

co 

b , 
1 

p  
, 

•P 	1 v d. 
E 	'W 	.1, IV 

P 9 	y 	, 

	

.J 	2,  « 4 
1 g § L'3   

	

zsur,n j 	g 

	

1 	. 12,-.  . 

	

'14. 	ere 'E ad O 

ct 

o  
to 
L 4 

A
2 

8 8
 

 iD
ee

e z
Ip

ci
a
 	

T
ip
o

 d
e 

v
t
a
 D

er
ed

lo
 d
e 

v
t
a
 R

e
bT

o 	
C

h
ee

rv
ad

e
n

 

C
a
ra

lc
le

.  
: 1-
-g

a
 	

E
sp

E
li

.91 	
C

ee
d

e-  
e
 b
o
rl
e
 1
.5

 m
 

~
b

e
im

  t
e

r  e
¡  c

o
re

,  d
a  

ap
ra

,,T
-a

a
  C

C  
d

e-
  .r

s,-
-a

p
-1

17
0 !..

,:V
IS

C,
a
 SL

C
1,9

 	
E

s  
-a

 a
l 

1,) tu 
= a 
U 
4  

I, 
. 
o 

1,1, 
2: 
C1 
el 
te l' 

c 

ft,  
O 

13 

8 111 
d 
II 1 
C.1 

O 

I 

O t./ 
th 
0 

/ á I= 
u  

'' 4  o = 

•
 

_
a
:  

de
b

e
  e

a.
il  r

ae
  e

se
nl

a
ta

s  
e
re
^
 -e
ft
,e

 a
s  
e
 P
e
r  

d
e  

U
se

  .r
  O

n
.p

ec
le

r t
e
l
 5.b

et
a  

e  
n

er
um

en
la

s  
de

  a
tm

  r
an

d
a-

  a
:r

e
le

^,e
rt

at
cs

  y
  le

e
rl

es
  e

r  
e
  

E
nt

s  
l-

aa
in

e
a

an
  c

ar
et

a  
e
^
 re

: 	
ra

s_
  c

ar
ea

da
  e

a  
d
e  

V
er

A D
I
 e

a
ts

te
  
a

un
  e

rr
o

- 
ce

rc
ar

se
  s

  a
  
u

,  d
at

e
s  

d
en

ea
se

e-
n•

ec
an

  e
a  

:,
st

al
y

a  
te

  a
  

w
-a

c  
:a

c
r
e
  :
o

-e
:p

er
a
l
,  

te
  c

er
a
  a

  a
ct

.aa
  /m

an
n

  :
c

,e
c
d

ia
  r

ec
re

a:
v

a.
  

-E
nt

e  
r
.c

^r
ie

  n
o  

.-e
cr

e5
e 	

:
  e
p

a
t 

S
au

ra
  e

ne
 P

er
n.

n
 t
u

 a
 te

n
er

es
 

•
 

E
st

e  
r
k

In
e 	

ay
lte

rz
e  

n
l-

a_
• 

au
t.
*
  t
e
  o

an
st

ry
la

ce
r  

r
 tu

s
a
r  

de
  a

le
e
 e
-a

 e
ca

  a
..1

13
^e

a 
el

 " ,..r
ai

en
ar

n  
er

te
  c

e  
a
ct

to
et

sc
  a

lu
d

  

•
 

E '
 

E
T

k v
 c

e
  e

  
*E

r r
ar

 	
.:
  "
:e

rt
at

le
  d

e  
Y

ed
e

lo
n
' 
e

nt
re

:e
tc

  e
-  
p

a
n

e
l- t

el
e 

Y
 1 "-
=

 Ca
e
 ae

 ne
en

ta
 e
'n

e
 e
 l '
e
a
 ea

ns
a ‘e

n
a
a
 e
n
 e
l
 M

al
a
 de

 

D
rt

p  
cl

ac
!
 

te
:c

lU
rr

tl  
,  
e
  r

ea
  t

e
' e

y
e
rl

e
-l
e

nt
a  

d
el

 te
rr

en
a  
t

e
te

  c
e,

  n
ra

te
n
a  

d
e  

re
a

l 
a

^ 
es

ce
r  

c
e
 e
re

ee
m

s  
,  

e  
fe

re
-a

ta
s  

c
e
 cr

ea
:  t

e
  e

tt
e
rt

, 
e
  

ce
  e
r
r
a t

a:
 	

te
' 
2

.1
 	

y  
a

la
  a

ra
en

an
za

  M
er

c
ro

O
le

re
  z

ee
 

-'
ra

ra
  n

et
s-

  C
La

le
Jl

er
 v

ez
 	

at
  n

a
ta

l  
c
e
 le

 e
c

T
ic

ar
en

  c
e
  n

e
ta

  e
  a

n
y
n

le
d 	

tre
c
e
s  

a
t
te

re
r  

e  
S

M
 r

em
es

:h
a  

e
r  

ta
 a
tr

il
:a

s
:l

en
  n

en
a  

zo
rr

ee
aa

ra
le

nt
e.

  

•
 

E
st

e  
r
e
a

re
  a

r,
re

  l
ar

d
e:

  d
ur

an
te

  e
  t

e
rn

a:
.  l

e
  d

pe
n

:  a
  G

e
l  .

1
,0

0
,  

•
 

ce
ra

 	
N

ID
Iu

tt
e
r d

e  
a
le

la
  j

  e
v

re
a
z  

d
r  
c
e
  l
at

ee
  u

bi
ca

da
s  

er
a  

a
re

l  
r.

"2
1  e

a
 IZ

:e
ire

 e
 a

  
E

 .1
,14

PS
 .e
:t

ry
  la

za
  d

e
  n

e
r,

c
  a

:  
de

  l
e
-a

  r
at

ee
 e

  
ak

e
rl

ar
la

de
  
 

,,,,,` 
1...i 

O 

1' 7›, EZ 	11„ 

E (3 

,...., 

	

1 	O 
,1 o  

0 a 

	

W 0 	,..., 
8 

	

g 11) 	
.... 

	

.. ,17«, 	o 

	

111 	IV, 	'I 	2  
tr.. ,E 

L: 

o 

	

CIL 	O 
P 2 	a 

	

., 	.1.) 	2 

	

11 	V 	t.), 	fl r 42 

	

de 	Ce 	1 	1 d/ 

	

,..,,. 	55  , Q. 	
a , 

	

9 	á 2 .? 1, ti ... 

[

19  

1 
t 

o 2  

. 	0 -. 

	

3 	' 2 ,y, 3 
52 .,--7,, 	Ir ¿.,.; 
"di 1 9 q.,  -.., 	CM 

1 1 

vi 
o 

o°' CA 

e 
a 

o 

4.  . 
2 
2 ,* 

.w. 

ti 
CA 

i- 

.52 	' 

. 

Ir 51. 2 . 



o 

4e- 



ANEXO 

2 





C1) Zir T.)  
-05 (1) 

stu (Vi CDC  

O v) 
.E-3 	

ca 

(C3 72 
. 
tr) -O 

.-an3 o cu 
-C (./") 
cr) LIT CU 
(C3 	(i) 

O- (T3 
cm' v)  
CU O 

— 
. >.• 1  U 

C 
(1) 

CL) 	CI) 

O a. 

C (1) 
'O C 
cuL) 	= 

-1-'  O 
E -o 6.13  

613  

E cu 

a.) 
o 4—+ 
U (1) :0 

C 	1-13  
ro 

(f) u 
O 

C (1) 
O • — 
4-) 
U O (.1) 
(1) 	(1) 

O
o O (r) r— 

O 
o .—
v) E 

o 
U 	C1) 

C 4-,  

Ñ
O (1) 
u 7:5 
C c 

4_,  :o o 
4_7,  

res 1-
C(O 
O 
U 7—

roC —SCU 8 

C 

O o 
CL (1) 

O 
CL 

O 

ca 
U 
• — 1_ u 
o 12 
v) 

a) 
ca E 
E ro  

• — 
G) a) (r) 
a) 
,' 

u
w 

 
a)  
O- 1.--
v) 4-)  
a) (I5 
ci") 
() cr) 
C O 
O 4-+ 

U 
U (1) 

>•-• 
Cl.) O 

Cll 
(./) 
0 . 

(1) 

o a) 
-05 

CU (13 
E. •— 
= U 
4-1  (1) 

c 
cl) :o 4—+ 
V) 5 
CU (13 
CC3 

O 
aO-
CU (13  
e).0 
0 
U 
(1:3 'n3 

C (o 
ru- 
1- • — 
-O CC3 
O a) 

1-  

'CU 

i—  
(113 (T3 

O 

o 

ro 
bA 

_o 
o 

UD 	O-o 

	

(u- 	(13 O -c3 
o_ 	-O r(6 -0 CU 

(13 CC, 

	

> 	
CU 

	

U 	 . _ > 	u`— rin 1:1) 	 ru 
O (Coi  

—ii 	 .= 	a) 	4—) S— 
(r)  o_  

	

Q 	_o 	a) 	.4-,  _o 

0_ 
6 
u 	o 4-,  y) 

(T3 -0  CU 	 o 	
ro 
U D 

V1 	 >. 	o — 	O 61)  a) 

m
a

nt
e

n
im

ie
n t

o
  d

e
  

C113 re 

	

In 	s_ 

	

-O 	2 = ru 
u  

	

r13 CO 	 o o._ 	cu 2 "u _O 	
=  

2 C.C3 

n.) . _ 

	

L

L1.1 	 (u 	
= 

= c 1 c '13  

	

Ir; vi 	
N

4—J 

	

a) 	.+-,  

	

> cu cu 	a)  
< 

 
2 z (13 	

-o • — 
o a) 	

. _ 
i_, y_ 
,...\(// 6- U 

(f) 
ro 

• u , _ cn -c5  esi • D 

E 
In 

	

D -C3 	a)  

	

D 	
C 1._ ._ 

e) ro ,_ 
C 

	

-0 	7:3 -0 

	

4-1  1— CD —CU 	
}+

D 	 (O (1) C 

	

CL 	 ul 	a) u  4_, o  

	

ru C o 	s 

	

cu 4_, 	o -0 s_ O 

	

O 	7:5 s- (1) 	
._ 

	

D ir 	• O- 	O  U 
•W 

	

u 	 u u 4 	. cr 	*5 la G.)  >. 

	

a) 	3 
ro 	 ..., 
vi ci.) n3 cn C 

	

>0% 	• — ,a) -0 (r) O CU 	

. _ co 
U E  cu's 

	

I 
	, 14= cu D 

(u o c cti 	c c 	 D 7:3—   

	

a) ,, , o 	o U . _ z >• CI) 	 C1) C5-  m 

	

y) 	(1) D 	 ZIS 	-(17) 

	

O 	.-i-) t:),0 'co 
ro 	(f) 	 >,- (A" 0_ 

a) (0 

	

— 	5= c 
y)  
E 

	

,_ u 	c c o 
cu ,„ -4-,  U 

	

O LIZ= 	O :o U -Z-  '„, 
4" 

	

D 	(T3 (1:3 in 1/411  o O 	 (..) (,)
:5 >- 

	

o- 	 O C CU O 	 C (13 

'0 o 

	

E 	

'

1  

— CC5 

n:3 c -0 . o N 
U ro ru (r) C 	 . Cr) D _0 o 
Ñ 

	

C U 	cu a, 	ro u  ,_ 
cr) .D :13 a) 	 .1-J O ,_  
n3C lu— C  

	

CU O 	 U -C3 ,zu 
+-X 

	

CU 	(1) W v) E 
N _O W C2 C 	4-J CL) 

	

s_. = cu C C z,- 	O CU 

	

C)- 	O ep 	O (1:3 

	

cr) O u 
n C2_ 	E O_ E 

	

C1) 	C O co C w c 1-= 	U 	a)   u `p 	 u) 	 c ru • — o a) O = z 	c ro U 	
c ro 

ro 	O C-) 	 'ro .— >- vi 
U C 	 0 (I)  

	

G 	r0 	
1_ 
03 E 	o 

1  
.17, • — 
4 ,   

E CU 1- 	= (/) 	O a) v)  _O 
CC v) 0  TU 	 4-, 

	

O 	VI o 	L_ a) C `D 
Q cu o c c 	ra -0 o  0._ 

	

4...; 0 'D CU Ó 	cr) 	U 
a) ci)c 	 a) c 	In 

a., ci) 

	

1 /4-) 	 .13  --: u 

a) u 
D • — U 
Cr Cu  

	

ro 	 vO 
(A 	

CU 
5 rt3 (r) 	 v) 

 

	

ru E 	
_ 

	

— 	 (-13 	C2- 
c  a  o 70 	a) 	o c cl. CU 4-J 

	

03 
•5 .1- CL 	4-1  o E >- 

	

a) 	 • - _ 

	

O -. 	
-o 

E .— 
cu 

N E 0- = 

	

CU (/3 	
U U 
(1) 

cm 

	

.c 	L.r) 	 a) 	>. C .(1) (1.)  
D -05 a)  2 (r) .„ 7,-, (D 

12 . 

	

...1 	r•J 	s- 
+-+ 	v) • — 	s._ 	1... cu v.) 

• 2 ,  u 
o j; c  CL)  Z.i= 0_ 

U ro 
O O 

ci) 	 O o 0. 73 (-6-  _Q 

	

CU . — -O s- 	C U 73  v) O_ 	\Q 
  

	

5 	 Cll (I3   O 47,0 1 C O_ o_ (13  
li:Z CU 11.)  O 

U >. -5_, -1—+ >s 0._ v) 
á' et 	,_ 	o CL) = C C O CU (..) 

o a) 

CL 
o 

v) 

Lel 	
u., 03) ,--i v) 	z Cl.) U 	L.) (1) > 

	

C13 	_Q 

2 1~ cn 



u, 
LU 

0:C 

z 
LU 
(.9 
(,) 
LU 

z 

CC 
w 

z (7) 

o 
U O 

o 
rt3 
tr) 
cu 

cu 
-o 
o 

0 
o_ 

2 

2 

LLI 

O cl) 

(I) >• 
vi 

73 

ru 
cl) 

L_ 
o -o 

= c cz > 
l_ 

N  

>- 
Q. (13 

•o szu 

w 

-05 
y) 

(r) 

cu 

cu 
(1) = 

tr) 

n 	. 

_CD 
:•-- :a --d 

._ 
▪ 

0 ro cu 

ca 4.) 
E c cu ro _ 

, 

• - .- (7) -o >. _ 

co 
0 cu 

E U 
• Cr 

▪ 
0 (13 .5 la' 

c (-- c 
ID- cr3 - -75 

v) —L3 0- 

W N 
U  

ro m •-(5 
c•c3 

Q) c (1) •5 , 
	

u) 
• G.) 

p cl3 c a_ 
= (i) .1----  In 

tr) 

z cu 

cl) (13 
C a) U 5 

= 

—0 u 

	

ci, .0 c.,) v) 	= —(3 
_0 (1.) 

v)  
cu O o o 

',..- 
0.. 

▪ u 	_ 
cu 

u) 

cc3 

O c 
(u 7:3 >- u) 
	

•O 
a) (/) 

Ú ci) 

(r) 
_s O O u1 

	

, (;) 
U) 	

0 ei .- 

	

C.. 	(1) 

, N 
Ci= O v) 

(1:5 c cu 

0.. 

(u cu — 

u .z..-. o "o 

,o ca 
 

Ú --(3 -05 4-j
c ._ 

l_. 
c Q) 

. - > 

Cu .Z3 

cu 	cu w 

_o (U 
= u 

Cu 

1_ 
n3 

v) 
•- 

ro 
cu '.k7i N 

- Cl) >% 

 
U 

.  

c0 CL (I) 

Z-P-- __ 

	

. - 	("C3• 

4-; 
0 •0 o_ 

(r) ,02 a c), 
E E (13 

v) 
cu 'D *(7) 

3 zo 60  
ro (r) 

(u 

C13 CU 

2 
U 

-  

(i) r..\ 	4-, O- 

Lij .1 -3 +-) cu o Q.) = 
cr) rt5 1E c D 

D . 
v) ..1-¿.7% (f) 

cu a 
z -.1 

Ci- c•c3 (c) O 	
*J---J E cr 

L.L., U
R

B
A

N
O

 Y
 R

U
R

A
L.

  



LLI 

LIJ 
z 
LIJ 
(.9 
t" 
LLI 

z 

U 

LU 

z 

(,) 

o 
U 

O  

u 

Co 

• O 
14— 

(13 

E 

E 

,n3 

u 

o_ 
ro 

(r) 
a) 

a- 

1:1) 
(f) 

Cr) 

4J 
o 

-

C/) 

c . _ 
E 
-o 

a) 
E 

053 
-13 

N 

ro 
u 

o_
a)  

a) 

•0 

(o 

(.7) 
ro 

-a 

(o 
u 

ro 

(f) 
ro 

o 

a) 
ro 

ro 

u 
o 
a) 

CL) 

(o 

a) 
ro 

ro 
u 

U_ 
sa) 4- 
a) 

cu 
(6 

.17.) 
a) 
o_ 

(1) 

O 
.(.7) 

*1= 
4) 

o 

tj) 
ro 

a) 

4J 
a) 

-a 

C1) 

O 

o 
z 
ro 
N 

a) 

o 

ro 

o 
-o 
ro 

o 

_o 

c

sa) 

E 
. _ 

- o 

Tu 
-o 
o 

01) 

E 
a) 

a) 

-0 
u 
13 
eL 
ro 
u 
ro 

ro 
Q 

II 	II 	II 	II 

r

O 

:

eG 

lo
s  

p
is

os
  a

ut
or

iz
ad

os
  



V) w -.1 
< 
w 
z w 
w 
(,) w 
Z 
O 
V 

w 
Ci 
U') 
z 
O U 

C
U

A
D

R
O

 D
E

 P
O

S
IB

LE
S

  O
P

C
IO

N
E

S
 D

E
 C

A
M

B
IO

S
  E

N
 L

O
S

 P
U

A
E

 

O ...1 
w 
= 
cn 
w 
iM 
1 
O 
(i) 
n 

O 
N 
D 
a) 

73 
7:3 
ra 
'V 

15 
47, 
ro 
a_ 
E 
o 
U 
a) 
U) l_ 
ro 
4-,  
(7) ..._ 
o 
cr) 
Q.) 
-O 
a) 
= 
Q 
O 
O 
In 
a) 
= 
o- 
O 
s_ 
O 
Q 
Ln 
a) 
ro 
a_ _ 
U 
C 

0_ 
N 
O 
N 
= 
C 
O 
v) 
O 
= 
O 
C 
(O 

.1.-,  

0 
Q 2 
a) 
E 
>, 
ro 
= 
O 
N, 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

cr 
< 

= 
Z 
cc 

cc 
Z 
z 

 

    

C
O

M
P

A
T

IB
L

E
 C

O
N

 

o 

CY 
L. u 

P
O

S
IB

L
E

 C
A

M
B

IO
  A

  

cc 
z 
z 
cc 

R
N

R
 

cc 
Q 

m 

N 

2 

R
3
 

N 

R
1
 

cr) 
O 
cr) 
D 

R
1
 

cC 
rm 

R
3

 
 

2 N1 ...... CY) ..... 

C
L

A
S

IF
IC

A
C

IÓ
N

 

O 
Z 
< c0 
ce 
D 



W 

U.1 
z 
LU 
w 

LIJ 

z 

oc 
LIJ 

z 

U 

U
S

O
S

 D
E

 S
U

E
L

O
 Y

 T
IP

O
L

O
G

IA
S

 D
E

 Z
O

N
IF

IC
A

C
I Ó

N
 

-o 
ro 
u 

Z4-7. 
1E5 

(f) 
O 

7:5  
ro 

O 
71.) 

ro 

0 O 

ro 
O E U o 

cu :o  u U -1 
ro 	• • o.) u O 
4 (2) 1.1.1 

u Cll N cu o 
-o 
res z 
a) 9:::)  
_C 

< 
u_ cr) CD 
cz o 
Lu C

U
A

D
R

O
 D

E
 P

O
S

IB
L

E
S

 O
P

C
IO

N
E

S
  D

E
 C

A
M

B
IO

S
 E

N
 L
O

S
 P
U

A
E

 

Z
O

N
IF

IC
A

C
IÓ

N
 

R
A

N
G

O
 D

E
  Á

R
E

A
S

  (
m

2)
  

i 

0 
O 
111x 

Ó 
LO 

0 
o 
-i b 
O 
N 20

0-
1.
0

0
0

 

20
0-

1.
00

0 

O 
O 
r;1  
O 
LO 

O 
d 
(.1  

LO 
00000 

OL.n 

O 

,....; 
;:-1 

• N 

66 

O 

, ,.,• 
F\í 

• Ln 
©0 

0 0 

cs 
Ln 

• Ln N 

T
IP

O
L

O
G

IA
S

 D
E

 Z
O

N
IF

IC
A

C
IÓ

N
  
 

o CJ cz 

U u u u 

co co co co cc c2 

< < < < < < < < 

U
S

O
S

 D
E 

SU
EL

O
 

\—/ r \ I en c‘j cy) cC cC 

cC R
N

N
R

  
 

Z 
,o 
5 
a u 
= 
7) 
S 
u 

o 
z 
a co 
cc 
D R

U
R

A
L 

R
A
N

G
O

S
  

(A o 
</' ._ O. 
I* 

ct ci-  m N m 

C
O

S
  P

B
 %

 
5
0
 

5
0
 

6
0
 

0 CO 70
 

ár
ea

s  
(m

2)
  

4
0
0
 

3
0
0
 

2
0

0
 

O O ,-1 2
0

0
 

fill fit IP 

a 
I* 

2
0
  

1
2
 ry o cr, 

c0 a_ 
(/) 
O u 

4
0

  

0 
Lo 0 N 7

0
  

o In 

ár
ea

s  
(m

2)
   

10
0

0
  

0 0 0 0 0 0 t..c 
0 0 
L.D 

ir 

o 
`' o_ 
I* 

N 00 m cr N 

,:''' 
co el- 
V) 
o u 

,-i  0 LID 4
0

  

8
0
  

0 c-1 

ár
ea

s  
(m

2)
   

5
0
.0

0
0

  

4
0
0
  

0 
Qo 3

0
0

  

O 0 
L.n 
csj 

A
S

IG
N

A
C

IO
N

E
S 

< cel U 0 2 
c.> 



CU C1) CO O CD el 4-1• — 
(O = 16  

1.13  1--(13 t10  03  C 1-)  CD 
0 = - CU ID' . 

CL 0. 
,C -C3 

 .
0 • _ CIA 

41)  

	

re 03  n3 	v) U 
3 	C 

O .0 
(7) 

	

s- 	cf) (u 
1.- _o (13 CD _ O_ 
ro cu  •_ 4-4  

= (i3 O_ -0 o  tDD 
• ern 

O O 0- (1) "d  L.. 

= :5 12 (13  ") -0 
4_• 
o a) ti 	c 

o_ 2 c o 

	

a) 	a) 

	

O 	a) 
tr) 

7:3 4-i  

	

u) L._ 	1... 
o 4—a 	O 
'  
("D .(- 

	

.--. 	O 

	

4—a 	 4—a 
N cu  •

- "t3 	CU O 
0 

>-• 
2 o p o 
cp. -o_ cu O_ 
tr) .(7) -O  

	

O 	Q) 03 
s- D 

CU D 4-4 O  O 
o J  D S o_ ca. E 

	

Lfi 	O-  ' 
ru e)  Q) C13 •0 

	

O 	. 	C 13  
tuca -O o .s.7 >' 

= U Q) 

	

U  	L.- 	u" 

	

.47.•  V) (f) o 	D O 
s. = = > 1_ O CT u) 
'II 0. C2. (13  Li_ o_ k... u (U 

CU 1-, 
fe 
Q 

P
ro

ce
d

im
ie

nt
o

  d
e  

c
ál

cu
lo

  
k  

• 



.E C O (-) 75  D 	-5  ....„. .-tz  z(  
,z a) E 	o- 

7) c7) L- = 	m 1,_ 	...-, .._, = 2 --..k. cp ....... 

6-  ( no  8 ON rt)5 01  : +U5S ". /-5= >1 1 1 
C1  O <O < 1 
03 C ....... -O ...., ,_ 0 O — o 7., 

c

". 
ip • 	(L) O < a --‘ 

CCS L-  < tts 
a

F  I "O o ,D 8 (D > o   
o = (7) -c) 1:3 	13  
e—c, 	5 15  70-0  

I— 	76 72_ 75  
O g ó 8.  15 ,,  

(-) -c-6 o  = co > o > 
2 ,É-- > 1. > 1- 5 a3 	---;-, II 

co 2  j1- o E 
—a 2- z? 1 11? 2 < d':  t < 

O ii a3 
co 	> o > < •.< il - a) > ai o u) _ o 	-.... > >., _ 

-o 	< ii  .11 2_, 1 2  < 
Q II —II < c".  -... i_ 1- -- o_ 
o 0- -.- 	CC5 CV I— = CO %— 	CV 
CI  ° (7)  > 7-  > < < < > .)> 

o 
>, 15 o eL 
r) 	 o a) >, 	 7 
2 	 1 
Q 	 Q 

o- 
-a)- 	 2 
O 	 o 
Q. 	 Ti) 
O 	 Q u) 70  e: a) 
U) 	 -o O 	 o cr 	 u) 
I) 	 Q 
o Tu 

TD cu = 	 a) u) 	 u) o CD  

z 	
CD O O u) 	 z 

as 	 cr os  
2 	 o o  

o (o 	 = Q .2 1, d 
71) 0 = 

CD cy 2 
(n 
Z O 

O- 	 2 T) 1 
L a) 	 -c) ci)  -,-, 
ám 	 o  o Tu  cr 

O U)  

. a) 	 :r3 cu  (1) 

r:) 	c O 	 2 (J) = 
O 	L-  

1 
7 
 g 	

e_ 22  

= 	

(1) 
D 	o ,. 
E 	( ,17:_ 	u5 	7t3  g 2 

O .2 -E 0  .O 
	-,7D 2 2 	,,, 7) 7)L  

1 	CL 	••• = 2 

O 	f eu -c-zi  w. _ 7) a> E :,0 1,- ,/2 0. 0  - o o 

E. D 	_ __,-- u) o cz  e_ o 	e a) z_ = T.) 	I-  (1) Ci_ cz 	,_ • — -c) a) ._ c t.  
'O T3 E f5 	ozs Eoo m  

-o 
O Ld ta) i: g : cmc ,_a) L) coN _E., 	 _ 

2 a) 	5)- a. .(7) 1 ,--13 	2 
E 5 i) .8 E (13 w .- = u) 2 
O Lri ccl_ 1 ó 7:»r_ -6 1 '‹c .1  o o -E..--, -o > -7, > 

U
L

A
S

 

S
U

E
L

O
 R

U
R

A
L

  
A

IV
A

R
  

TA
B

LA
 D

E 
VA

LO
R

A
C

I Ó
N

 E
N

 TE
R

R
EN

O
S 

R
U

RA
LE

S 

C
P

=
  A

B
 * 

V
(A

IV
A

R
)  

C
P

=
  A

T
T

 * 
[V

1
( A

IV
A

R
)-

  V
2
( A

IV
A

R
)]

  

S
e  

a
p

lic
a
  f
ó

rm
u

la
  1

y
  f
ó

rm
u

la
  2

  

C
am

b
io

  d
e

  c
la

s
i f

ic
ac

i ó
n

  R
u

ra
l 
a
  U

r b
a
n

o
 	

C
P

=
  A

B
 * 
[ V

1
( A

IV
A

)-
  V

2
( A

IV
A

R
)]

  

F
O

R
 

S
U

E
L

O
 U

R
B

A
N

O
  

A
IV

A
 

•1"-C.  

<. 

3 

(-á 

.5 

> D  

11 a_ 

Ci_ 

m 

E_ 

< 

0 

C
am

b
io

  d
e
  u

s
o

  d
e  

s
u

e
lo

 	
C

P
=

  A
T

T
 * 

[ V
1
(A

IV
A

)-
  V

2
( A

IV
A

)1
  

' 	
tu l
a

n 	
t 
	

,1"
 

,1
 

 
3 	

S
e  

a
p

lic
a
  f
ó

rm
u

la
  1

y
  f
ó

rm
u

la
  2

  
1'414
1
 
	

)  

C
A

S
O

S
 

In
c
re

m
e

n
to

  d
e
  e

d
i f

ic
a

b
il
i d

a
d

 

c
o

n
s
e
rv

a
n

d
o

  e
l u

so
  d

e
  s

u
e

lo
  v

ig
e

n
te

  

,-1 rsJ .)- 



o 4-• u 

o 
CL. 

1
0

.9
7

7
,8

3
 m

2  *
 1
7
5
  

ti 
C.5 
N 

+.0 

dA 
5 
O 

sa) 
"O 
O 

o 

cc 

G1 
e 
O 

-a 
cc 

ro 

O 
"O 

e 
al 

u 
rI 

8
6 

In
cr

e
m

e
nt

o
  d

e
  e

d
If

Ic
a
b

Il
Id

ad
 c

o
n

se
rv

a
n
d

o
  

e
l u

se
  d

e
  s

u
e
la

  v
ig

e
nt

e
  º 

. 

4
C  

ó1  
e 

0 

O 
a) 

L o. 
(i) 
-º 

E 	4.(I) "c3 

Lo z o 1.. 
z o o L  

5... ^ Cti ..---.. 

""(r) 	
1, Lt• 
la) ce Z 

15  
Z 	15 CtS E 

..... 'O 
-92 a LI)  

1): 	CU 	C1) 
Z7)  
03 ..... 

CO 	 • -0 

5 	
CO 	z (II 
o .0 

o o 
• cz) -o .... co 	Q- c.) 

03 	o ,_ 
-¿t..' 	1.... 

co 	1- o .... ...- z 
1... 

u o 
1. 1- 	ir3 

°- z 
	° 

-.0 
.- .1.) •z( O o 

> 	 0 L. 
< 	(i)  L. -- Q)O 

so • o 1.5 1"-- O '13 .13 -.  :- I- 
45 -o 	cts 

.L.:. o 	ce L. 
-'" 1 " 'I •.z 

• • o ci) ‹I 'zz II a) O -0 	II ..... II  a 
z II 7.iz(,, 	11-••• 
O 11.1 •-.' ---' 	03 

a. o 	4V 0 41 41 

-(13 	o 
O 

O 
z 	O o 

=
 1
.9

2
1

.1
2

0
,2

5
 

o 



o 
0 
Cll -OW D   
Cr 

13  
U) 

2  
CC3 	O o .- ca ti; 
O. 
ca 	e ',= 

O (1) d  in 	U - r, 
< 	cn 2 ci.) D 	-ro 
°- c.) u) 	

as 
o E 
a) <T) 	o = cs 
-o 	c o 2  c.) (..) o cz32 	..:. a) 
cn 	13 Lu >'' 
= o_ -.- < 2 
a) cn Tu D a -0 73 	ti as 	a) 	a) o = t Tu 

13  1E .É 	a)  E k- ca w 	la-  o o. 
c  0_ u) 

o ° o 0 0  .T) -O 	D_ -0  7:3  . 
..---, 	CO • c 1 73 

O Cr 
15 7E0 	2 a) o o a 	1... D Cr r)  
CI3 1— 	O 2 2 ce 
.2  u) < 	0) < E o d > 2  > ,0 , c.)-07:t-  5 cz3c7c 
o ----  3 ,,, cn o ,, o ru  z7; - -o  (1) 2 -̀i5 a) 	-o 
C 1 — 2 13. - O :::: O 
:0 
5 Z 1:3 -(73  c3 E 73  
o 'D CZ3 > 32 .7) > 
• CIS =7:3  i&_._._ C II •0 .--. 
t 2 1E) < 1-11 '5 < 

as o' .-1 > CD- CD > -O ° II o_ 1 (5, 1 < 
E 

CS Wil  6— 
E 

CNI o  O %— ClUct O> CV N > u 

C
E

=
 A

U
T

 * 
[V

2(
A

IV
A

)-
  V

1(
A

IV
A

)]
  

-.2 
E 
'i 
1 

T. 

!I .. _ -, 3 
V

ed
er

e  
Te

ct
u

m
  

o 
u 

2 
CL 

A
R

E
A

 Ú
T

IL
 D

E
 

C
O

N
S

T
R

U
C

C
I Ó

N
 

T
O

T
A

L
 m

2 

co 	I o 
a \ 

#0 	'..."' 

o # 
ni 	, 

4,... 	.0. 

r-- o-> 
<5 o co 
o-i 

A
B

IL
ID

A
D

 

U
S

O
S

 Y
 

C
O

M
P

A
T

IB
IL

IA
 

D
A

D
E

S
 (o  p , -0 5 rzs c 1 .c `.0  a> 	5 cn 

-5 E — c.) 
5 8 15 

W
CI  O 

— 
 

DZ 

7cs 
5 
 

  
7 7 lS
a 1E 	z 	o 

D
E

S
C

R
IP

C
I Ó

N
 

E
d

if
ic

io
  

V
ed

er
e  

( R
es

id
e

n
c

ia
l)

  

E
d

ifi
c

io
  

T
ec

tu
m

  
(O

fi
c

in
as

)  

T
O

T
A

L
 
 



0  - 111r11,11,Wi  

voir Ir, 	11 

E
qu

ip
a
m

ie
nt

o
  

N
u  

o 

P
ro

t 
e c

ci
o
g

ic
a

  

u> 

R
e
si

d
e
n
ci

a
l 3

 

V
e
d

e
re

-T
e
c
tu

m
  



O 4n o o 	 o 	 O 	 o 
NM O  Z1 Z-t U7 , 	 C0 

II 

  

  

   



P
ro

ye
ct

o
  V

e
d

er
e  

Te
c t

u
m

  

cu 
c 
ea 

u 
u 

C5 

o 
E 

E 
o 

q) 

E 
z 

ad
ic

io
na

le
s
:  

S
u
pe

rf
ic

ie
  d

e
l 
te

rr
e
n
o
  [

S
(  

1
0

4
0

0
, 0

0
 m

2 
V

a
lo

r  
A

iV
A

 [V
(A

IV
A

)]
:  

r  
in

cr
e

m
e

n
to

  d
e

  n
ú

m
e

ro
  d

e
  p

is
o
s
  

IV 

Á
re

a
  ú

t il
 a

s
ig

na
d
o
  p

o
r  

e
l
 

P
U

O
S

 [ A
U

T
]:  

L
O

R
 A

 P
A

G
A

R
 (

C
E

):
  

C
P

=
 4.

20
3,

8
1

 
* 

[ 2
10

-  1
70

]  
=

 16
8.

15
2,

40
 

C
P

=
 1.

3
1

7
.3

3
3

, 3
3
  +

 1
6
8
. 1

52
,4

0
  =

1.
48

5.
48

5,
73

 

13
J  

u j 
4.1 Z 
Cr)  O 
c O 

a_ 
C7) 

cli5 _09  

cL 

o - Lt 

cL) 
w 

cl) o 

c▪  • 
z 

CL) 
eh In 

Zo Z Lu  

2  W 
E Q  = 

Z 
CL) 
u -.J 

ES O 
03 5 
cy,Lu 

12  
ce o- 

-• 0 
Ly 

03  
Cr▪  ) ki) 
«S -o 
CD o 
-o u 

o tu 
ci 

C elg 
<-) O 

-03 W 
CIGS — 

.CD E H 
Dim  els 09 
:a) W  1,« 	09 

O 
• .(1)  
) 

5 
ch 
• a) W 

u o. 

▪ c 
C W 

• 0.) 
0:1 

ro w 
o C ° 

W _123 
E tr) 

0 



C
la

s
i f

ic
a

c
i ó

n
  R

u
ra

  

In
cr

em
en

to
  d

e  
e

d
ifi

ca
b

ili
da

d
 c

o
n

se
rv

an
d

o
  e

l u
so

  d
e  

su
e

lo
  v

ig
en

te
  

O
R

D
E

N
A

N
Z

A
 01

5
2 

C
P

=
 2
1

3
. 2

4
0

, 7
6
3
 

fú 
4—• 

a) 

2 	
a) 

-c, 

E 

-o 

a) 
'17) 
Q 

a) 

7,3  < 2 

o_ 

< c 

o -.4 

2 (EDI) <1'1  

E > c :2 
< 0 0  

o 
.1)  

o_ < 
oz  

> 	(I) 
co C1) O -O 
= 

U) Ci  cls E 
TtS 

O ° 

2 a) 3  
o cv  

u) u) 
c 	15  t 

II  
o ca)  

z — 

,crs 

Ti) 

03,_ E 

O_ 
E co 

> as  

92 

, o 132  

	

CID 	

CO 

rf 5 ‘.11  

Cr) 

71: 	8 Lu 

O 

cy, 

o, 
r•Jj.  

O en M 

L.r) 

> 0.,L7)1  

.7t1  

Lc) 

9 Lu 

> Cr) 

LU 

< (r)  
c 

> > < 

s-d > 	a 
c13  

.7( o 
o - 	:1 03 

< • 	:u 

a) 03 
LS 	„..

o 
 112  

u.) 
O <e°  ocl°6'  

N 

R
)  



W C 	N
O 
U 	n3  -7,  

• ...., 03  1_ 	U Ir 4-, U 
C m  o O-
Cl) — 
= CU 	15 03  U 
C CU a o in Ln 03 CU IP I-. 
CU v) ID (u U CE = 
M = C 5 E U 5) e) ,--1 	a) r—i 	o. v) cu cts v) o 4-, 
m C Lr) Ill, a) 

O (1.1  a) ch= 
i 	m 0- r) a) o a> o = a> 1_ ,—i o- = sn:s ko a) 	cr) 	m 
E ce 	

c 
N CU CU 1-i 

'= o  -0 — 11 
c TH = > I I 
O C)  :0 n3 reta' 
'a PI  5 s._ L_ 0 
CU 1-1 <13  a) ...: 
Ct.- " 1  I; -ir,  '—' 

I 
< > 

CD  a, 
N > 	N
n3 	CD "i  0_< CU 4-, In 

CE  
03 cl) 7:3  C CA -0 	ccs -) • N C 

(3)  tIO CE- 0 
C f3 c 0 
,= ,CD N73 03 
En U -O CU 4-, (i) CU 	s_ 

'1* ht 

e 
31.-.. me 
oa 

1 	
 

... 
. 
' r., ,! 

in.W 
e 
...45QN'2' 

Pcp ,?c, 
w 
"10  

.5 
Q uf 
..- lk 

.N 
.< h.. "a .....q... 
1 , 881 

,>•.0 . 	VI NN 
18 c. • .0.  Orí 

8g ' 
IIé 	Mit ,11..., el ,. „.. 

ee,en.e. 
ONN- 

- ..../.- .- =00.-cc, c,noc>no - ,- -- t. oCincOo0ao0OaC0007aa •- .- 
cAb0000OacibribooboocCbc 

.- 	. - - • con000One .- 	- - t, 
a 

Oorbococo,coo 
i2..biDcwa-cpa 
aoóoo0CoCO000acoo 

ooaco ... ocoao.v,..a.- .....aEsz,ss 
ocoowcac 

8C-1-2.00 
clo)&wwmc'osc"...,0....mmo 7a. 

awcw.wd,4.===i0o,,oc,c,c_,e, 
c-V52831B8a88a2 

.,1,0,1,mllgri  
3c02,11,,c>c, 
c›,.c.i.:14J4›0,nuz—co.mc,‹›04:, 

113G 
1-7.1w=,:lwa,  

Q281 
odowic.cie 
44......T. 
'292311191 

4, 
. 	.. «, ...i 1211R .a 	sa O 

hm 

.., 

5 	.4., 
4., 
.., 

CI en LI. kn 
pa 
,i ID d O 4,i cY — .rt C9 ,S ,5  'il e> ., 

r4TNR#1,15 14g8RE41-. 
O e: O C› O O .r e9 cv ., . ,S;SI ... 	..- 

co •
..i .. 	«. 

r•- 
ci 

N- r... 
s> na 

e.,,,.....w. ºP P.. 

.al 

141 
«-,.› 

r> 
4,-#14.c 

00 f. 
1! h. 

ql C! 
.-e4N.. 

'07 IP0000 
WOOMTi(gY 

..› 31 11 
04.11'.g 

:1 C1 2 
li qt: 

a> .1 
'WWM,..e.i r4 

00 No:Dirbel
7  

.reób,(4, 
.- 

leZI!1.152Xil 
v mi. 

., 
,O0LIS. 

0,1 +Ir 

0 
W 
o 
-.1 

— 	! rn 
.8X19. 

ni sci C) 
w O> 

al, o 
AtInu,....,M.W, 

ni .9 nr 
rEmnenNah..rog404rN 

.9 en r.. 49 ..i .9 

0 

9 

, 
I 

Tr.- 
ó:T4,  

04 
CM 

.' 	mi 
IM 
Pi 

T. $t XI 
ao r9 od 

/9  Z 
.11- 	-.• 

El 	; 
.... .0 

R 
ni 
1 
c; m* CV ,M, .. 

.41,-% OWC» 
m> MI Cr cr 

../ ,é ,-í 4, "i ... 
 N! W

'" I/m.7// 
4- h er; 

7 riv 
..i 
1-- 

I. 	1...:. o 

.... 

mr) - 

al . 
:::‘,Jr.IttchMt Oe 

_ 

--I- 
Q. 

°N:cijI17.7.000 n17. 02 :0 t0  

rz.-Iw 

r% 

IcoolIlgel.oOOOpon<wl 
,..- ,,,--r1Yrm--gc.hze5h.....5<srl.....- 

es cl e•• 	> c. .T4 	... i ..- 
Si, 	c 
. + 

.0 
, 	. $1811.28W1821118S8g18212881I:2 c—  

.. e9 CJ1 09 ...9 -; el, we yl 
7 

911 Cr e,1912M . W*,  

411 1 
, 1.45 

,-, .. .7.T> Nt 

N..,,, 4 
w— 

cia me 
-z 

.- 7ehr,404/9r,grib1019- 
ay 	ct. ul 

onm 
p. 

cw o.o rtnN .11 < , N 
'.2.81 

I2 a en 

" lí; la ,,,,...:,, N 
ro C1 

,...,,msmr,^N"-  

fod 	.... 	.. 
.- 11/ W 

,,,, 
prt,  

In .di., 
«, 

el in  bil ,.. 	0  oh;) 

"."'" 
_fl„,,,,,,,.i.,,,.„11  

mr) g 0 r, 	c. 
i 

n-o......,r0 

••• h0 ,w, 51 15 n iel. ,i,_ 
te 
,.1II 
, 

...., XI 11 5 11 !I Id 
.01p.0-,.w.- ,,,pcz. 

ha 11 11 23 .., 
"C• O ,0 .- " y 1 

I 

1  

o Z155 

	

et 	ILS/ 

	

a 	1-' 

	

C. 	I 

1 

g 	1,122g 

IlL 	lawaa 
J 

P
L
E

M
c
O

  
P

L
E

M
B

C
  

P
L W

R
0

  
	

 

1011.0000Qcow2 
*.L."..tt _*1 

- 

14(.4' I-1. 

5 
g 

p
—

VA
R

ut
au

l
  

/51 

.
 

5r.3
3 

gg
o 

>->.)
 

vA
R

V
O

LY
 

vA
R

IJ
O

LJ
I
 

vA
R

U
Q
u
i  

>>.).- 

51 11., 
Elte&rx 
441,, JOu00.110v 

15-7,35a4<dtqc‹.< aucuuuuul., 
IVWWk 

. 

E
L
 O

L
im

C
in

  
 

5n55.5 

VIVVYWY1 

0<> 00. 00000  ..1...,J-1,...-, 
WWWWWWWZU 

92/99992/ 
-5Z3 

E
L

 Q
U

N
C

H
 

n 	.'- N•5'd 
:°.9Rg 
coloc0000000r. ,-..,.....,......-,- 
112e11113..91nudkIRRIR 

sltivv.w.,-..~r! 
RIP" e'RT,c'e'R. O 1i9119. 

2 	ArIX,WWW=CCW=WWMLCCW
tál,
= 31111:4WW#XWMCIWerWerrn 

.......... oo=c,  
I . 111 .al ca 1.,... 

I 

, .9 e' 2 ..... .r- c,c41 ... ......,. 

2;9.R.521:R e'c  
411/  c., 

.t 
WW[t 
r 
a 

..- ..- 13
50

20
4

 R
 
 

11
35

02
05

  R
  

13
.9

1:t
o

t R
  

10 ,-: 
/I 

., 
5 15 

OPP 
II 

mcccrw,mtawastrce 

°11?1III§1 
+ffi-P P 
VI 1   

0 d 
8 8-8 

illp ca 
11 

o 
/5 

cu cr) cu O o_ á
re

a
  q

u
e

  s
e
  v

a
  c

o
n

s
tr

u
ir
.  



V
2
(A

IV
A

R
)-

  V
M

A
IV

A
R

)  

I I 

u 

C
la

s
if

ic
a
c
i ó

n
  R

u
ra

l 
• 

1 

   

1 - 1 

   

u 
e 

a. 

"O 

c 

o 

o 

CU 

•1 0  
1,) 

CE 	 al 1:V v)  
G)  V) ID a) 

E 	 cj c .(13  16 
o u :17)°  1  

..= 

cc_ 12 9-, 
o = o a) 'o 

cu 	c 	5 > 23 -a„13  
Tu 	 -o I ,,3 

"ID 
C 
c
E CV a)

u 
	_, ,._ 	 Lf) 

• - r1 -O ° th 	 a)
o  
. ,_ Ta 

cc o o > 
a) 	 v) z 76 03  
a) 	 ra = 7- re  u 
+-, 	 C CE 
a)  	(s_13  

+-, 
C • -5 t (13  CL re 	CV O 

' o 	 ‹..) O 1- V) 

U 
a,

‘.  
CE 	 ,,• ,,  á c 
Ó 	- E' u 

TE 
> 0)  

.1-'  C E tlo a)  
Q - CC Q Ln -o 	 a  c — ra 

ro 	 v) a) ° u  gy) c -o - ro 
CE ,-,t-  ro — 	 O ro 	 S-. v 	. +-, 

> O -de •E 	 ..> -.: O 
.+7,  -o 03- 

	

-C 	 .--__. ti / 
,,_ (1,1 1- 	 «ok 03 

	

ea 	 ro 
,• ..) -0  i— 

CL
O ..0Ú 	 > ,-, 

 

	

O 	 I I 

	

a) 	 _ 	ro 	 i 

	

+-, 	 u m o ,_ a) v) ci -I; (.„ 	 cc O o 
O z a) = 	 Q i..r) ._  

	

Tj 	.0 o  E o 	 R u 

	

a) 	 1 -á 15 ° 

	

,_ 	 .TZ Li) a) ru o_ 4-,cu  ci-) D 	 r-i 

	

v) 	 r\I a) a„ u 7,7 E > 

	

(a 	
a) -o >• a) ,_ 	 ,, 0  

	

a) 	 (c5 —  

	

w ro 
CL 	 * O 

	

-(13 	 . o  
1:70 z - c ) 1 r) 	 1—  ó 

	

Ta 	 'O 	a) 	 I— le) 
7a- 	+-, 	 TD a 8 ,i, 	 a ,i .,_ . 	LL.I 

U a3  ,...1  

	

' O 	 II 	c--i 
1_ 	CV 	 • E 	-.0 Ci. c-1 

	

U 	 O I I 
71)Cl. 

	

w o • 	ca 	(7) > (1) .0 

	

= < 0. 	= 	 r3 ---- 4-,  
ln 	VI 	4, 	 +.0 cc  a.) 5 	 O 
C 	al 
• cL. ,_ 	

u ro 	u..i ni- 'Cri O' ul 
— 

O <7) 1 	.—.. 	_„0 cs.! o 2 
v) 

a) o. as 
• .. 

	

u 
u 	113 

= 
: ,-i°  irrLn %.j  

(i) Ln rz Lri' 
>. o ,_ -4.4 

z 
O 7:3 

< 
1- 	< 

> 	a-  d 1:11) -61)  15 ,7  
--tl 	(1) 	,- -o 

	

E 1 > 	 o res 

	

ca cs "ZC 	a; 	ra o — -cl  
,_ c 	

cc 4-,  
< e 
	tto (13  (I, 

	

cc 	 7:),- Zi > .2 
0  o < > u 

	

tu 	'- so e n:s 

	

o_ C> 	Z1 3 	«3  u = u ,$) 

	

Tes 1 Zt 	 a) c a) ro 
'5 5-- 	T.) >C1:5 	-O o c 

) CL)  Ti 	13 IP 	a) u cu a)  
O_ I-  -o a)  ,.. C6 	v) CE .-

n c

-o -re c 
C-4. 

o E 

C - TE a > IQ  
da 3 ca 	 -0  

a) L_cl)  „I' a) 

cIN  
O 	

L.r.) Ir j-2 
1.. .. O = 

	

ra 	"C5 = 	U 	 II = 1- II CE LI — 	CU ni a) 	CS I I 
_Q 	..-... > -,,„, rn 	O 	= v, 	Lo • = ca te 1r, .-.- 	 ,.-1  cc ce 

16 2  

1:3 U • II Zt"  '6 71 15 a) 
° 
- Cll 

II C1 Zr"  m  = 	C6 
O 4-, 	 1_ 

N 1-1 • I I 	C 	c 	- u a) 

	

LLI r" NI 	"I  O 	(i) C D CII 

	

IZ L.) < > (13  > U 	LLI a) tr) Q. 	< > > 

( . 0
 

cu
 

cu
 

v -,  c
s 

a1
C

 
 

ii
 



C
la

se
  d

e
  t

ie
rr

a
  

p
re

d
o

m
in

a
n
te

  

o 
o 

o ti 
o 
o 

o 

rn 

rri 

oc 

CO 

(c) 

o 
LO 

N 

N 

ra 

6 
a) 
o 

a) 
rt, o 

a) 
o 
(7) 

o 

o 
ra 

   

   

o 
cr 
2 

o_ 

 

o 
_C 
U 

o 

 

1
1

0
50

2
0
4
R

 

   

o 

-17) 

o 

Ifl 

o 

(U 

Y_ o  

fo. 
2 
a▪  
r 

c 
C 

-o 
O 

o 
4) 

o 

To 
cc 
cc 
o 

a) 
a) 

O) 

	

e e CC W CC 	CC .<5 	I,- 	00 	CO 	•ct 	CO 	N- 	CO O O O 	O O O 	O 

	

O O 0 cm N N 	.' O O O O O O O O 
	

O  U) 	U) 	U) 	u-, 	u-, 	u-, 	U) 	U) 	CO 	(.0 o o o o o o o o o o - - - - - 

C
O

D
IG

O
 A
IV

A
  

O 

al 

ca 

<U 
CI 
Ce 

.47+ 
ca -
al 
0. 
O al O u -5 
u c c 

O 1:1.) 
U 

La.1 
• C5 
O .0  
▪ 5 cTi 
'5 el  
a) 111 
al 

C 

`0 ca 
▪ U 

rtS 

• c  
L1.1 

fe 
ca 
0. 
o 

a) 
a) 
4-,  

a) 

ca 

-o 

u 
2 
E 

o 
1.11 
1-//: 

a) 

o

C13 

o 

E
/."/ 

o u 
o 

715 

 o 

o 
o-
o 

o 

CL) 
o 
<13 

E 
o 
/1/ 

s_ 

a▪  ) 

a) 
o 
Cr3 

o 
o 
a) 

/f/ 
0_ 
o 
o 
112 
a) 
sl/ //-/ 

LLI 

G
rá

fi
co

  N
o

.3
 

a) 
o 
o. 
c 
ca 

al 

ca 

ca 
al 
o. a) 
0 

U O C
u 

03 

,o 
3 u 

• 
CL)  

1.3 

Wl CC 

4) 0 
• C 

• 1:5  
O U 

t) 
reS 
•F,  

LLI 
ca 
ea 

ro 

a) 
(:1 
o 

u 



C
E

=
  A

B
  *

 V
  (

A
IV

A
R

)  

CI3 
_o 

cc, 

cu 
o 
-o 
c 
rcs 

E 

4-> 
-o 

cu 
7.)•  
a) 
Q 
N 
N 
cu 
12 ci; 

(1) ca tlo 
a) - ..- . D 	4-+ 
= 03 

o cu > 
CT) 	 C 

r3 - 	 47-, M  so 
D C 
v) 	O E  CI3 
C CU tr) In 0_ O cl) 
a) l_ 

2 
= -0 

f1:3  
O O C 

-1-+ s_ <15 s- 
O v)  

D CU U (13 nj 

cu E — cu > 
-(3 ) a 

-: co _ E ca
73 

O U D 	03 

N▪  . _ 
E CU < C 

> O CID 

	

L.- 	 E (u 
u c 	U CU 

	

:O < u) o_ 	O o 
O Z3  cc cu 

CD 	cs cn . • u  
Cr 

O • 4-+ 	s_ 	 N 
u v) 	• (7) 	VS • — 

	

< v) rz3 	 e•-I 
o_Cl)  OC -S ° 

(1) cu O s_ 2 ,—i 
C -(3 	s.. C13 Ni 

' O CU 
CC) (13 4--J V) G * . _ 

z ,_ 	-C3 

C I I w I I 
ce 

< 	 1 I O • — E < r 
O 	

i 
TU cu Cel 

0 u < > > i— < > ei 
cu 

-t3 

C v>
• 
 1-5 -(3 e—I 

ai O 	 1-1 < 	L-(13  5 1-1 

Ce 
< 
> 

• 

73 U 
II 

tn C) -C2 mI I 	<13 	I I CD- 
CD"'  T_- 	c 

+-) co 12  ' O O lD 
....... (1) 

C
P

=
 83

. 7
0

0
,0

0
  +

 1
6

. 7
4
0
,0

0
 =
 $

1
0
0
.4

4
0

, 0
0
 



	

I: 	 ro 	Ci. 	C11 CU V) 
C 

	

1 	 IP ce 	a) 	ai' c . (1:3 'ni 

	

.1: .1 	 ,_ 	.. 	9 5 

	

E! 	 E 	,_ 

	

cu 	° U 11_ 1 

	

E 1 	 Oin 

	

4-* 	.§ r(c)) a) sb_ ,_ 
cu Cr 

ro ro 

cy 	-o 	-o i > ,_ U
..m$ -o 

	

(13 	0:5 eq cu 1- c Ln 	u 

	

U 	 ,-i -0 o 

	

:Ei 	
._ 
ci.) 	,_ 76 

o z 	cc O,  O> 

	

CU 	 C 
c.,) z 7:s ru 

	

..0 	 u _ 

	

res 	(L) , > -cs 
u

cr) 
c a) 	ro 	ro 	

U 
c 	as 
Cl3 C73  

	

c 	 71 

	

a) 	o :' a) ru 

	

...... 	 = 	4-, 	4-, 
o 
	(p 

o
ua' 	. 	3oc-)._U

-  	)co -7 	_ '-,k)()1  	)Uc. 	U - 

N
O 

  O2i 
Oas7 	 . 6OoN 

>, s
>

Ecuc.,- I
4,o 

UC U-  	Z(S =tsk,I 

	

ez(, f - 	- 

	

  1 	-ua 	_    4c,.>a  	- 	- 
I  	15L)-   
:      	3 
 iOeit)

a .: 
  )

a i )
=r ..1i1R

L   	o  
2  r>3>uC nC    

ro 
u a,'- < 	T.) > 	13 o c -a) . _ 
U 	 -o z 	u a) c o. 1- 73 	,_ 	 '4-7,  kr) (7)  13 	O E 	a) U cl.) 	NUs- 
C

N  
O 

 

	

C -O 	2 	in 2 'O als 7, 	 T.) 0 6 	O o N: 

	

5> 	,. as 
> 	

E c 	u 	cs. ,--i II 

	

4-, 	o  
CU CU CU -O 	I I 	1Z (CS 	 = tis 	kr, II ze- z (1, 	 fu 4-, 	,-1 

	

< 	< (1) 	,- u a) 	,_i  < < 
O 

,41c.,7. > ai > E 	4-, 	4-,  
¿I; O 	 = 11:5 Lr) 	-I > > 
1:3 U I I < t < 13, 
= ii O 	esi  tu) 

a)  ..-:, 

	

c 	u o)  
a) ci• a) 
= 	ro 

	

,... 	
1 i 1 R 

Lu 	 o 	c D  ro  

	

121 O Cr > 3 > u 	CU en CL < > > 

 ...... = . u -o 
. 

	

CU 	-O 

	

CC 	U m o 
U) O. L- -13: 4-, S- 1-1 	II 

I N 

	

.17) o  E E 	 Q * LA 

	

.1_, 	
o z cu 

	

a. ..› 	 o ro 

	

<TI 	

-0 

. - C
CC, 

— 
(13 .1 -1:503'-  01- 2

> o 
7-ct ° tTNI 

	

C 	in 

	

o_ r) 	
N 

0" ID = 	 u) 

	

NJ 	 a) 	y -7,- E 	 r-I 

o 70 o — 

-o 
— 

To 

-13 

< 

. - 

-1-,  

4-,  

<1.1 
CU 

(U 

U 
CD 

s- 
= s.- 

as 
ro 

E 

	

z 	

:0E0  z -cs Z;,..  

,cp ci.)  ci-r1  ow 

-o >, cv 

O : 2 92  

*D ; cu C 

LLI 

LLI cd" 17-) cr 
4-, 

4-, 

U 
cc: ° -(13  

O N O O 
u  O LA 0 
w  Ln r.z. Lrr 

5- ri o. 

ro 

c 	---- 75  

>. o 

4-, 

CU W 

L.- '6 
al 

CU = 
....... 

. 

	

L 

0- 	 * 

U 

> r-1 

1—  1 i 
1—  0. 
< U 

12. 	ri 
I I 	

r-I 

U 

O 
CS.  
ID 

%—..I 

CL 
I I 

1 	

* 

U 

H 
17; 
Q 

CL 

	

II 	

To 

Tu L.L.i a,' 

,... = ,.. 
o 

a) 
9 z cu 
= 15 a)c  

o_ CI3 

as c 

-cs 
Tes 

4-,  

4-,  

a) cL 
a) 

a) 

> ct. 	 d -0 -0 

	

f:ll V) 	< 	TU z  E z a) 	 -o 013 co ro a- 5- 	ai 	rts o Ta   u w  '5 	cc 4-, 	
tIA > .+7. 

C) o 	
< 5 

C1.0 	''' ' O 	rt:5 
12 ,E3 

0. o < < *5 	1 U = U 
C C 

	

CU > 	 a) 	a) (o[6 	

ro 

ro 



v 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51

